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ΟΠΩΣ ΔΙΕΠΙΣΤΩΣΕ Η ΔΕΥΑΗ

Θα
Συνάντηση με τον Πρωθυπουρ 

γό και τους αρχηγούς των πολι 
τικών κομμάτων θα επιδιώξει η 
επιτροπή των μαζικών φορέων 
της Ανατ. Κρήτης που έχει ειδικά 
συσταθεί γιο να συντονίσει τις 
ενέργειες για προβολή του αιτή 
ματος ίδρυσης Εφετειακής έδρας 
στο Ηράκλειο.

Η συνάντηση αυτή κρίνέται α 
ναγκαία μετά την κατηγορηματι 
ικά αρνητική απάντηση που έδω 
σε στην ίδια επιτροπή προχθές 
το μεσημέρι, ο υπουργός Δίκαιο 
σύνης κ. Απ. Κακλαμάνης.

Στον Πρωθυπουργό και τους 
πολιτικούς αρχηγούς θα τεθεί το 
αίτημα στη βάση ίσης αντιμετώ 
πισης των πολιτών και ως εκ τού 
του η υλοποίηση του θεωρηθεί

γίνει και νέα σύσκεψη
ως πράξη δικαιοσύνης.

Σε σύντομο χρονικό διάστημα 
θα πραγματοποιηθεί και νέα σύ 
σκέψη φορέων για να εξεταστούν 
οι παραπέρα ενέργειες που πρέπει 
να γίνουν με κυριώτερο ανήκει 
μενο την οργάνωση κινητοποιή 
σεων για να διεκδικηθεί η ίδρυση 
της έδρας.

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Μιλώντας χθες το μεσημέρι 
στους εκπροσώπους του Τύπου 
για τα αποτελέσματα της συνάν 
τησης με τον υπουργό, ο Δήμαρ 
χος κ. Μαν. Καρέλλης σημείωσε 
ότι ο κ. Κακλαμάνης αντιμετώπι 
σε την επιτροπή «σα συνήγορο 
μιας χαμένης υπόθεσης».

«Εμείς του εξηγήσαμε ότι δεν 
στρεφόμαστε κατά των Χανιών 
όπώς γράφουν οι εφημερίδες 
της περιοχής», υπογράμμισε ο 
Δήμαρχος. «Σκοπό έχομε να υπε 
ρασπίισσμε τα δικαιώματα των 
δύο Νομών, Ηρακλείου και Λασι 
θίου.

Για μας η απόρριψη του αιτή 
ματος είναι μια καταφανής αδι 
κία».

Υπενθυμίζεται ότι τον Οκτώ­
βριο οι βουλευτές του Ηρακλεϊ 
ου κατέθεσαν τροπολογία σε συ 
ζητούμενο από τη Βουλή νομο 
σχέδιο για την ίδρυση της έδρας. 
Τότε ο υπουργός Δικαιοσύνης 
είπε ότι δεν ήταν ώριμος να απα 
ντήσει πριν μελετήσει το θέμα.

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ

ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ

Διάλεξη με θέιμα «τα τροχαία 
ατυχήματα» διοργανώνει σήμε 
ρα το βράδυ στις 7 στην αίβου 
σα του Πρωτοδικείου ο Δικηγο 
ρικός Σύλλογος Ηρακλείου στα 
πλαίσια της διεθνούς εκστρατεί 
ας για την αντιμετώπιση των 
τροχαίων ατυχημάτων.

Ομιλητής θα είναι ο δικηγόρος, 
καθηγητής κ. Ονουφριάδης.

Στην ίδια εκδήλωση θα σαζη 5η 
θούν και θέματα που έχομν σχέ 
ση με τα αίτια και την τεχνική 
αντιμετώπιση των ατυχημάτων, 
καθώς και την αντιμετώπιση νο 
ιμικών προβλημάτων που απορρέ 
ουν από αυτά.

Απόβλητο των ελαιουργείων
εμόλυναν το νερό Αστρακών

ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ Η ΠΑΡΟΧΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ρ 
ι

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΗΕΖΗ ΤΗΣ ΕΝ. ΜΕΣΑΡΑΣ

Προκαταρκτική εξέταση
παρήγγειλε ο κ. Εισαγγελεύς

ΕΧΕΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ 0 ΧΟΥΣΤΟΥΑΑΚΗΣ;

ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
ΝΕΑ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ

Προκαταρκτική εξέταση με τον 
χαρακτηρισμό του επείγοντος, 
παράγγειλέ χθες ο Εισαγγελέας 
ιΠρωτσδιικών Ηρακλείου κ. Αντ. 
Μύτης για την υπόθεσή της 
«καμπίνας» με τα τιμολόγια της 
.Ενωσης Γεωργικών Συν)σμών Με 
σαράς.

Την παραγγελία θα εκτελέσει 
η Ειρήνοδίκης Μοιρών μέσα σε 
χρονικό διάστημά 10 ημερών.

Στη συνέχεια η δικογραφία θα 
επιστρέφει στον κ. Εισαγγελέα ο 
οποίος θα αποφανθεί ανάλογα.

ΑΤΟΥ
Στο μεταξύ ο Χουστουλάκης, 

που έκανε την πρώτη του εμφάνι 
ση, από τότε που αποκαλύφθηκε 
η καμπίνα προχθές το βράδυ με 
την επιστολή που έστειλε στις 
εφημερίδες, φαίνεται να κρατάει 
καλά στα χέρια του ένα «ατού».

Το «ατού» αυτό, σύμφωνα με 
πληροφορίες, έρχεται να ενισχύ 
σει περισσότερο τις διαδόσεις ό 
τι δεν ήταν μόνος στην εκτέλεση; 
της καμπίνας, παρά να αποδείξει 
ότι δεν έχει ανάμειξη στην υπό 
θέση.

Ο Χουίστουλάκης «κρύβει» 
στοιχεία, τα οποία θα αποκαλύ 
ψει πιθανότατα και πριν το Δι 
καστήριο, σύμφωνα με τα οποία 
«σκηνοθέτης» αλλά και συνεκτε 
λεστής, εκτός από τις φήμες για 
κάποιον εξογωγέα, είναι στέλεχος 
της ΕΓΣΜ...

Στην αίθουσα διαλέξεων του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ αρχίζει αύριο το από 
γεύμα το ενημερωτικό διήμερο 
για την αξιοποίηση των υδατι­
κών πόρων Ανατ. Κρήτης.

Στα πλαίσια του διημέρου θα 
παρουσιαστούν ενδιαφέρουσες 
εισηγήύεις για έρευνες και μελέ­
τες καθώς επίσης και η πρακτική 
αξιοποίηση νέων μεθόδων στην 
υδρογεωλογική έρευνα. Το ενδια 
φέρον αναμένεται να κορυφωθεϊ 
την δεύτερη και τελευταία ημέ­
ρα του διημέρου με τήν παρου 
σίαση από μέρους του κ. Γ. Πα- 
παματθαιάκη, ολοκληρωμένης με 
λέτης για την αξιοποίηση του 
Αλμυρού, λύση που είχε έγκατα 
λειφθεί από χρόνια.

Τα νερά των πηγών των Αστρα­
κών, τα οποία καθημερινά αποτε 
λούν το 20ο)ο της ποσότητας 
που παρέχεται στο Ηράκλειο, υ­
ποβαθμίστηκαν, σε βαθμό που 
να καθίστανται αμφίβολα για 
την ύδρευση της πόλης μας!

Αυτό διαπιστώθηκε, κατά τον 
έλεγχο που έκανε η ΔΕΥΑΗ το 
Σάββατο 29 Νοεμβρίου, μετά και 
από καταγγελίες ότι τα απόβλη­
τα των Ελαιουργείων της περί ο 
χής Πεζών, ρυπαίνουν τις πηγές.

Όπως γνωματέυσε το Χημείο 
της Επιχείρησης, πράγματι η υ- 
ποβάθμιση προέρχεται από τους 
«κατσίγαρους» των Ελαιουργεί­
ων, που είναι περισσότερα από 
15.

κτηση πρέπει να τους απασχολή 
σουν».

Υπογραμμίζεται ότι και πέρυ 
σι το Δεκέμβριο είχε παρουσια­
στεί ανάλογο πρόβλημα σε πηγές 
του Ηρακλείου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ

Εξάλλου όπως ανακοίνωσε

στην ίδια συνέντευξη ο κ. Καρέλ 
λης, σύντομα θα πραγματοποιη 
θεί συνάντηση υπουργού ΠΕΧΩ 
ΔΕ, υπευθύνων της ΔΕΥΑΗ και 
βουλευτών, για να συζητηθεί το 
θέμα της ολοκλήρωσης των έρ­
γων ύδρευσης - αποχέτευσης, τα 
οποία απαιτούν κονδύλια ύψους 
2 δις. δρχ.

a

ΕΚΤΡΟΠΗ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ

Όπως ανακοινώθηκε στη διάρ 
. κεια συνέντευξης Τύπου που δό 

θηικε χθες το μεσημέρι και στην 
οποία παράβρέθηκαν ο Δήμαρ­
χος κ. Μαν. Καρέλλης ως πρόε- 

, δρος της ΔΕΥΑΗ, ο Δ)ντής της 
γης κ. Αλεξ. Μακατούνης, ο κ. 
Βασ. Λαμπρινός. μέλος του Δ.Σ. 

\ ικαι ο κ. Σόφίου, η Επιχείρηση πή 
με αμέσως μέτρα. Την ίδια μέρα 
δώκοψε προληπτικά την παροχή

ί ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ :

Στον καιρό του παράλογου

Τα στοιχεία που έχει ο τ. προ 
Ίστάμενος του Τμήματος διάθε 
σης και πώλησης της σταφίδας, 
είναι τιμολόγια που ναιμεν έχουν 
ακυρωθεί αλλά δεν έχουν κατα. 
στραφεί και φέρουν ευκρινέστα­
τη υπογραφή στελέχους της Έ­
νωσης.

Όπως είναι κατανοητό, αν α­
ληθεύει αυτή η πληροφορία, δη 
μιουργείται μια νέα κατάσταση 
στην υπόθεση.. Διότι τότε θα 
ιπροκύψουν ευθύνες και για άλ­
λους τέως συνεργάτες του.

ΜΕ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ
Κ. ΑΣΛΑΝΗ ΣΤΟΝ “ΑΝΑΠΟΔΟ,,

Από τον βουλευτή κ. Κώστα σεις του Οβίδιου στην καθαρεύ 
Ασλάνη στάλθηκε στην «Αλ ουσα — γι αυτό τα εισαγωγικά 
λαγή» η. παρακάτω οπάντη- στο κείμενο μου — είναι «οβίδι 
ση σε σχόλιο της στήλης ες» και όχι «οβιδιακές», όπως «Η
του «Ανάποδου»,

Από το χθεσινό ρεπορτάζ της 
«Πατρίδας»; «Όχι είπε ο κ. 
Κακλαμάνης για την ίδρυση έ- 
δρας μεταβατικού Εφετείου 
στην Ανατ. Κρήτη».

Μας το σέρβιρε μάλιστα, με 
αρκετή δόση οίκτου, ως προς 
ανάξιοπαθούντες, που η κατά­
στασή τους δεν είναι δυνατό 
να βελτιωθεί. Είπε: «Δίκαιο 
και λογικό είναι το αίτημα της 
Ανατολικής Κρήτης, αλλά δυ. 
στυχώς δεν μπορεί να ικανο­
ποιηθεί. Για σκεφτείτε τι θα 
γίνει, αν με αυτό προηγούμενο 
αρχίσουν όλες οι περιφέρειες 
να ζητούν μεταβατικές έδρες. 
Θα ανατραπούν οι ισορρο­
πίες...».

Δίκαιο και λογικό, λοιπόν, 
αλλά τι θα γίνει με τους άλ­
λους. Και αναρωτιέται κανείς: 
Τότε, ποιά αξία έχει το Δίκαιο 
και η Λογική, αν δεν είναι αυ­
τά η ειδοποιός διαφορά από 
το άδικο και το παράλογο, και 
η οποία θα πρέπει να χαρακτη­
ρίζει τις όποιες κυβερνητικές 
πράξεις; Όταν αυτό που ζη­
τάμε είναι μεν δίκαιο και λο­
γικό, μα δεν το κάνει η κυβέρ­
νηση, γιατί τότε να μην αρχί­
σουμε να ζητάμε και άδικα και 
παράλογα, κΓ ό,τι αρπάξουμε; 
Ύστερα, αν δεν δέχεται να δώ­
σει το δίκαιο και το λογικό ό­
πως αναγνωρίζει ως τέτοιο το 
αίτημα, δεν είναι παράλογο το 
να φοβάται τους άλλους που 
θα εγείρουν ανάλογες απαιτή­
σεις αλλά ωστόσο άδικες και 
παράλογες; Αφού στο δίκιο 
και το λογικό λέει όχι, και δεν 
Φοβάται να το πει, φοβάται να 
αντιμετωπίσει άλλους που θά 
’χουν άδικες και παράλογες α­
παιτήσεις; Μήπως δεν θέλει να 
κάμει το λογικό και το δίκαιο 
και οχυρώνεται πίσω από πα­
ράλογους ισχυρισμούς ο κ. Κα- 
κλαμάνης;

Σύμφωνα με τον ίδιο τον υ­
πουργικό ισχυρισμό, κάποιος 
πολύ βαρύτερος λόγος από την 
λογική και το αίσθημα Δικαιο­
σύνης θα πρέπει να υπάρχει 
πίσω από το παράλογο «όχι» 
του υπουργού. Ποιος είναι ό­
μως αυτός ο λόγος; Μόνο η 
συνειδητή αδικία δύο νομών 
μπορεί νάναι λόγος που να πα­
ραμερίζει το δίκιο και τη λο­
γική. Υποκειμενικός λόγος βέ­
βαια, αλλά πάντως, λόγος. Δε 
θέλω, άρα αδιαφορώ, και για 
το τι είναι δίκαιο, και για το 
τι είναι λογική.

Δεν θέλει ο κ. Κακλαμάνης. 
Και θάπρεπε έτσι να το πει, 
αντί εκείνου που είπε και το ο­
ποίο δεν έχει πόδια να σταθεί, 
ούτε φυσικά αντέχει σε σοβα­
ρή συζήτηση. Αλλοίμονο, αν 
μια κυβέρνηση, ένα υπουργείο, 
δεν έχει το σθένος να σταθεί

κάθετα απέναντι στον οποιοδή- 
ποτε, όταν ξέρει ότι αυτό που 
κάνει είναι απόδοση Δικαιοσύ­
νης και αποτέλεσμα λογικής. 
Εδώ, επιστρατεύεται ο Παλα- 
μάς. Να τον θυμίσουμε;

«Ανάξιος όποιος δεν μπορεί) 
κάστρο τη γνώμη του να στή­
σει) και καρτερεί, και λέει να 
ιδώ) κι’ αργοσαλεύει του η ψυ­
χή σαν κυπαρίσσι) Όταν ανί­
κητη, βαρειά,) ξεσπά η ανάγκη 
και προστάζει,) ανάξιος είν’ 
όποιος διστάζει».

Δεν μπορεί ο κ. υπουργός να 
αναγνωρίζει δίκαιο και λογική 
σ’ ένα αίτημα χιλιάδων ανθρώ­
πων, και να αρνείται νατό ικά- 
νοποιήσει ενώ συγχρόνως είναι 
φορέας κυβερνητικής εξουσίας. 
Μ’ άλλα λόγια, ο ισχυρισμός 
του κ. Κακλαμάνη υποβαθμίζει 
αν δεν καταρρακώνει, το ίδιο 
το κύρος της κυβερνητικής ε­
ξουσίας. Δεν μπορεί η κυβέρ­
νηση να εφαρμόσει το δίκαιο 
και τη λογική και μάλιστα 
στον τάμέα του υπουργείου Δι­
καιοσύνης; Τότε για ποιές «ι­
σορροπίες» μιλάμε και φοβού­
μαστε μην ανατραπούν; Υπάρ­
χουν τάχα ισορροπίες στημέ­
νες στο παράλογο και το άδικο, 
και μάλιστα φοβούνται μην α­
νατραπούν;

Ιδού η επίσημη διαβεβαίωση 
ότι ζούμε στην εποχή του πα­
ραλόγου. Μόνο που το παράλο­
γο λέγεται και αλλοιώς ανι­
σόρροπο, και άρα, η αναφορά 
σε ισορροπίες είναι τουλάχι­
στον άτομη.

Ας πούμε όμως ότι προβάλ­
λονται και άλλα παρόμοια αι­
τήματα από άλλες περιοχές. 
Γιατί να μην ικανοποιηθούν α­
φού θα είναι το ίδιο λογικά 
και δίκαια; Ποιές ισορροπίες 
σ’ αυτές τις περιπτώσεις κιν­
δυνεύουν να ανατροπτούν; Είναι 
άραγε λογικό και ηθικό να θα­
λασσοδέρνονται οι άνθρωποι α­
πό τα Κύθηρα για να πάνε στο 
Εφετείο του Πειραιά να δικα- 
σθούν; Ναι. Στην εφετειακή πε­
ριφέρεια του Πειραιά ανήκουν 
τα Κύθηρα. Κι’ αυτό έγινε για 
λόγους εκλογικής νοθείας κά­
ποτε, όταν η 6' περιφέρεια του 
Πειραιά έδιδε πολλούς ανεπι­
θύμητους στη δεξιά ψήφους. 
Και αποσπάστηκαν τα Κύθηρα 
από τη Μεσσηνία, για ν’ ανα­
κατώνονται οι ψήφοι τους με 
τους Πειραιώτες! Ε, αυτόν τον 
τραγέλαφο θα συνεχίζει η κυ­
βέρνηση της αλλαγής; Τιμω- 
ρούνται, ταλαιπωρούνται οι άν­
θρωποι, για κομματικές σκοπι­
μότητες. Ε, όχι πια.

Αφού έχουμε δίκιο και λογι­
κά το ζητάμε, δεν έχει καμιά 
ηθική υπόσταση το όχι του υ­
πουργού.

Σ. Σταυρακάκης

Πάντως αυτό; που πρέπει να 
σημειωθεί είναι ότι ο Χουστου­
λάκης, παρά τα όσα λέγονται, 
ικαι ανεξάρτητα το πόσα «ειίσέη ’ 
πραξε» από την «κομπίνα» που; 
χρέρεται ανομεμειγμένος, είναι ι- 
διοκτήτης μιας τεράστιας περιου 
σίας, την οποία κληρονόμησε α­
πό την οικογένειά του.

Κύριε. Δ) ντή.
Ο συνεργάτης σας «Μ.Κ.» με­

τά από σαρανταοκτάωρη κυοφο 
ρϊα, απαντά σε επιστολή μου 
στην Κυριακάτικη «Α» παρατάσ 
σοντας φλύαρα και κακής ποιό 
τητας επιχειρήματα, κάνοντας 
πνεύμα ναρκισσευόμενος σαν δο 
κησίσοφος «ευπατρίδης» που δεν 
μπορεί να κρύψει τα «βουλευτι 
κά» του πλέγματα.

Αυτό που κύρια λείπει από τον 
συνεργάτη σας είναι το δημόσιό 
γραφικό ήθος. Όμως και τα 
γράμματα του δεν είναι και τό-

ράκλειοι» και όχι «Ηρακλειακοί» 
ειίναι οι άθλοι του γνωστού μυ 

; θικού ήρωσ.
Δεν επιθυμώ να δώσω συνέχεια 

σε διάλογο του επιπέδου του 
«Μ.Κ » σεβόμενος τους αναγνώ­
στες σας και τον εαυτόν μου, 
όμως θα βρίσίκομαι πάντα έτοι­
μος για πολιτικό διάλογο στον 
αντίποδα του συντηρητικού ά- 
ξονα που συγκροτεί ο κ. Μάνό 
λης Καρέλλης για να προστατευ 
τεϊ και από εμένα το όραμα της 
αλλαγής στην κύρια εστία του, 
το δημοκρατικό Ηράκλειο.

σο επαρκή αιρΐιύ οι μεταρορφώ-

Με τιμή
Κώστας Ασλάνης

Βουλευτής Ηρακλείου

■ΥΓΚΝΒΙΣ ΔΩΡΙΒΣ

— Οι κ.κ. Ιωάννης και Μαρία 
Σκουραδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των πα­
τέρα Ιωάννου Σφακιανάκη αντί 
εννεαμήνου μνημοσύνου για τον 
Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Στα­
δίου.

— Η κ. Τερψιχόρη Μηνά Στι- 
βακτάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της 
μητέρας της Ευγενίας Κρητι- 
κάκη αντί εξαμήνου μνημοσύ­
νου για τη Στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης.
— Η κ. Μαρία Κωνσταντινίδου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Στυλιανού για τη Στέγη ο 
Καλός Σαμαρείτης.
— Οι κ.κ. Νικ. και Μαγδαληνή 
Κοκολάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη των γονέων τους Κων)νου 
και Αρχοντιάς για τη Στέγη ο 
Καλός Σαμαρείτης.
— Ανώνυμος κύριος κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη των νεκρών του ό­
πως διατεθούν: 1) Δρχ. 2.000 
για τη συντήρηση του Ι.Ν. Α­
γίου Μηνά. 2) Δρχ. 1.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας. 
— Ο Σύλλογος Καθηγητών Γυ­
μνασίου - Λυκείου Κρουσσώνα· 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6.300 στη μνήμη της μητέρας 
του συναδέλφου των Ιωάννη 
Καρτσάκη για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο 'Αγιος Σπυ­
ρίδων.

— Ο Σύλλογος Καθηγητών Γυ 
.μνασίου - Λυκείου Κρουσσώνα, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6300 στη μνήμη της μητέρας του 
συναδέλφου των Καρτσάκη Ιω­
άννη για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Αγ. Σπυρίδων.

Επιστολές

ΑΙΣΘΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ
ΑΠΟ τον συμπατριώτη μας δη­

μοσιογράφο κ. Νίκο Αιγιγε- 
λή πήραμε την παράκότώ 
επιστείλή:

Αθήναι 23 Νοεμβρίου '86

κ. Διευθυντά,
Παρακολουθώ όσο μου επι­

τρέπει η βιοπάλη όσα γράφο­
νται για το νησί μας και ιδιαί­
τερα τα ιστορικά κείμενα. Και 
αφορμή να σας γράψω είναι έ­
να νέο βιβλίο του Αντ. Σανου- 
δάκη με τίτλο «Οι Ριζίτες», κα­
τά αφήγηση Κωστή Κατσιφάρη. 
Έχω πάλι τις ίδιες παρατη­
ρήσεις που είχα όταν κυκλοφό­
ρησαν τα «Απομνημονεύματα»
του κοπετόν Μανώλη 
βά...

Και ο καινούργιος 
θα είναι πάνω από

Μπαντ ου-

αφηγητής
80 ετών.

gEKKAj

Νέο τηλέφωνο

251.628

Kat εδώ ο «επιμελητής» όχι μό­
νον δεν προστατεύει τους γη­
ραιούς αφηγητές από τα φυσι­
κά για την ηλικία τους ολι­
σθήματα αλλά μοιάζει σάν να 
εκμαιεύει σημεία που τους γε­
λοιοποιούν ή τους φέρουν σε 
αντίθεση με άλλους αγωνιστές. 
Θυμάστε τι έγινε με τον Μπα­
ντουβά. Ο «επιμελητής» άφησε 
τον γηραιό καπετάνιο και πρω 
ταγωνιστή της Αντιστάσεως να 
γελοιοποιηθεί ισχυριζόμενος 
πότε ότι όρκισε ή κίνησε χι­
λιάδες αντάρτες, πότε ότι προσ 
πάθησε να σκοτώσει τη γυναί­
κα του και αυτοτραυματίστηκε 
κλπ., πράγματα ανυπόστατα ή 
αστεία. Εμείς ξέρουμε άτι οι 
αντάρτες που έδρασαν στα 
βουνά μας επί μονίμου βάσεως, 
λίγες φορές ξεπέρασαν συνολι-

θέση του γηραιού καπετάνιου...
Τώρα με τους «Ριζίτες». Γρά. 

φεται ένα βιβλίο από έναν α­
γωνιστή που ομολογεί ότι δεν 
έρριψε ούτε έναν πυροβολισμό 
εναντίον Γερμανών. Αλλά ο ε- 
πιιμελητής τον αφήνει, όπως έ­
κανε και με τον Μπαντουβά, 
να πει ανυπόστατα πράγματα. 
Ειδικά γι’ αυτή την φιλολογία 
περί «μαύρης αγοράς» που δή­
θεν έκαναν οι Άγγλοι κατά­
σκοποι και οι αγωνιστές. Υ­
παινιγμοί κατά του Παραδει- 
σανού. Μα είναι δυνατόν ο Αρι­
στείδης, ή ο Κωστής Παραδει- 
σανός να δέχονται υπαινιγμούς 
για μαύρη αγορά; Οι άνθρωποι 
αυτοί θυσιάστηκαν κυριολεκτι­
κά για την Αντίσταση- Διέθε­
σαν ολόκληρη την περιουσία 
τους. Οι γονείς του Αριστείδη 
σκοτώθηκαν από τους Γερμα­
νούς. Ο ίδιος παιδί αμούστακο 
έμεινε όλα τα χρόνια στα βου­
νά, εκπαιδεύτηκε σαμποτέρ, , 
πείνασε, δίψασε και βγήκε πάμ- 
πτωχος από τον αγώνα.

Δεν έχει κανείς το δικαίωμα, 
ούτε ο γέρος Κατσίφαρης, ούτε 
ο νεότερος επιμελητής των α. 
πομνημονευμάτων του να κακο­
ποιεί την ιστορία του. ...Σαν 
απλός μελετητής της κρητικής 
ιστορίας καλώ όσους από τους 
αγωνιστές ζουν αλλά και τον 
κατ’ επάγγελμα απομνημονευ- 
ματογράφο, να σταματήσουν 
πια αυτή την δηλητηριώδη τα­
κτική. Να παύσουν οι υπαινιγ­
μοί και οι κακοήθειες. Και η 
διαστρέβλωση των γεγονότων. 
Αυτά τα περί ηγεσίας του Μπα­
ντουβά και επί του ΕΛΑΣ που 
είναι ψεύδη αφού ο καπετάν Μα-

από τις πηγές των Αστρακών, εκ 
τρέποντάς της από το δίκτυο.

Δύο μέρες αργότερα, τη Δευτέ 
ρα δηλαδή, το πρωί, το Δ.Σ. της 
ΔΕΥΑΗ έστειλε αναφορά για το 
θέμα στον κ. Νομάρχη, στον κ. 
■Εισαγγελέα και στην Δ)νση Υγιει 
νής. Με το έγγραφο καταγγέλθη 
ικε το γεγονός, κατονομάστηκαν 
τα ελαιουργεία που ρύπαναν τα
νερά και ζητήθηκε η επέμβαση 1 
των παραπάνω, για τη λύση του 
προβλήματος. Το κείμενο του εγ 
γράφου έχει ως εξής:

«1.- Σε έλεγχο της Υπηρεσίας 
μας, που έγινε την 29-11-86 στις 
πηγές Αστρακών, από τις οποίες 
υδρεύεται το συγκρότημα της 
πόλης Ηρακλείου, διαπιστώθηκε 
ότι λόγω των αποβλήτων των ε­
λαιουργείων που λειτουργούν πά 
νω από τις πηγές αυτές το νερό 
έχει μαλυνθεί σε βαθμό που καθί 
σταται ακατάλληλο για ύδρευση 
■με αποτέλεσμα να αναγκαστεί η 
Επιχείρηση να διακόψει προσωρι 
νά την ύδρευση της πόλης από 
τις πηγές αυτές, για λόγους προ 
ληπτικούς.

2.- Τα ελαιουργεία, τα οποία 
μολύνουν με τα απόβλητό τους 
τις παραπάνω πηγές νερού, είναι 
των:

1) Εξ (6) εργοστάσια (ελαιουρ 
γεια) της Ενώσεως Παραγωγικών 
Γεωργικών Συν)σμών Πεζών (Ε. 
Π.Γ.Σ.Π.) στα χωριά Πεζά, Καλ 
λονή, Κουνάβους, Μυρτιό, Χου 
δ έτσι και Αλάγνι.

2) Ευαγγέλου Εμμ. Νοικοκυρά 
κη από το χωριό Επισκοπή.

3) Ελαιουργικού Πιστωτικού 
Συν)σμού Επισκοπής Πεδιάδας.

4) Σταύρου και Κων)νου Πα- 
παδάκη στο χωριό ΑΤτάνια.

5) Κων)νου Μ. Πολιτάκη στο 
χωριό Αγ. Παρασκιές και

6) Σταύρου Μπουρνεζάκη στο 
χωριό Σγόυροκεφάλι κάι

7) διάφορα άλλα ελαιουργεία 
των περιοχών Αγ. Βασιλείου, Με 
λέσσες, Αστριτσίου, Βόννης και 
Αρκαλοχωρίου.

3. - Παρσκαλούμε, για τις άμε­
σες ενέργειες σας προς κάθε κα­
τεύθυνση για την αντιμετώπιση 
του δημιουργηθέντος προβλήμα 
τος που έχει σοβαρότατες συνέ 
πειες στην ομαλή ύδρευση και 
στην υγεία των κατοίκων της πό 
λης Ηρακλείου».

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ

Όπως υπογράμμισε ο κ. Μακα 
τούνης ήδη άρχισε να εμφάνιζε 
ται πρόβλημα λειψυδρίας στην 
πόλη, το οποίο εντός των ημε­
ρών θα γίνει πιο έντονο. Κι αυτό 
είναι φυσικό, αφού 5000 κυβικά 
μέτρα νερού δεν θα εισέρχονται 
στο δίκτυο μέχρι να λυθεί το 
πρόβλημα.

Για να αντιμετωπιστούν οι α­
νάγκες θα γίνει ισοκατανομή της 
υπόλοιπης ποσότητας για όσο 
διάστημα χρειαστεί.

ΜΕΤΡΑ
Στην συνέχεια ανακοινώθηκε ό 

τι έγινε επαφή με ιδιοκτήτες βυ 
τιοφόρων και ελαιουργείων, ώ­
στε οι πρώτοι να μπορούν να 
μεταφέρουν τα λύμματα στη «μι 
κρή χαβούζα» που βρίσκεται στη 
θαλάσσια περιοχή κοντά στο αε 
ροδρόμιο.

«Παράλληλα», υπογράμμισαν 
οι εκπρόσωποι τηςΔΕΥΑΗ, «απαι 
τούμε να παρθούν μέτρα για τη 
μόλυνση. Αν δεν γίνει κάτι τέ­
τοιο θα κινήσομε κι άλλες διαδι 
κασίες.

Και αν ο καθημερινός βιασμός 
των νόμων προστασίας του περί 
βάλλοντας, η αυθαιρεσία κάθε 
μορφής και η ασύδοτη παρανο 
μία στην απόρριψη αποβλήτων 
πάνω από τις πηγές ύδρευσης 
του Ηρακλείου δεν συγκινούν 
τους αρμόδιους και όσους κόπτο 
νται για την ανάπτυξη του Ηρο 
κλείου. σίγουρα η απώλεια 5000 
κυβ. μέτρων νερού ημερησίως, 
η έντονη λειψυδρία των επόμε­
νων ημερών και η λαΤκή αγανά

ΣΤΟ ΠΑΚΕ ΑΝΗΚΕΙ 
Ο κ. Γ. ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

κά τους εκατό μέχρι το 1944^ : νώλης, καλώς ή κακώς, ήταν
Όως έζησαν υπό δραματικές 
συνθήκες. Πως έγραψαν λα­
μπρές σελίδες, λίγοι αυτοί 
μπροστά σε τάγματα Γερμα­
νών. Το βιβλίο του Μπαντουβά 
έφτασε στα δικαστήρια γιατί 
σπιλώθηκαν αγνοί αγωνιστές 
και αυτό βέβαια δεν ήταν πρά-

Φανατικός αντί κομμουνιστής 
μέχρι τέλους... Και όλα τα άλ­
λα διχαστικά.

Χρειάζεται αίσθηση ευθύνης 
από όλους μας η ιστορία.

Φιλικά
Νίκος Αγγελής 
δημοσιογράφος

Συνεχίζεται στο Ηράκλειο

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Του Πανεπιστημίου Κρήτης
ΣΤΗΝ Ιατρική Σχολή του Παν) 

μίου Κρήτης, συνεχίζεται η επι 
λογή Καθηγητών για τους διαφό 
ρους τομείς.

ΧΘΕΣ μέχρι αργό το βράδυ γι 
νότον επιλογή για τους τομείς 
Χειρουργικής, Νευρολογίας και 
Αισθητηρίων Οργάνων.

ΣΤΟ μεταξύ .μέχρι τώρα έχουν 
επιλεγεί οι εξής:

Τομέας Ακτινολογίας
Πρώτη θέση Αναπληρωτής Κα 

θηγητής ο κ. Ν. Γκουρτσογιαν- 
νης (ακτινοδιαγνωστική).

Δεύτερη.θέση Αναπληρωτή Κα 
Θηγητή κρίθηκε άγονη.

Πρώτη θέση Επίκουρου Καθη 
γητή Ν. Καρκαβίτσας (πυρηνική 
ιατρική).

Τομέας Μορφολογίας
Πρώτη θέση Καθηγητή η. κ., 

Μαρία Κυρίτση - Τσόκου (Πάθο 
λογοανατομία).

Δεύτερη θέση Καθηγητή άγο- 
νη. . '

Πρώτη θέση Αναπληρωτή Κα 
θηγητή ο κ.. Εμή. Μιχαλοδημη- 
τράκης (Ιατροδικαστική).

'Δεύτερη θέση Ανάπληρωτή Κα

θηγητή ο κ. Γ. Αντωνακόπουλος 
(ιστολογία).

Πρώτη θέση Επίκουρου Καθη 
γητή ο κ. Σπ. Γεωργάτος (ιστό 
λόγια).

Δεύτερη θέση Επίκουρου Κα 
θηγητή άγονη.

Τομέας Εργαστηρίων
Πρώτη βαθμίδα άγονη.
Δεύτερη βαθμίδα οι κ.κ. I. Τσε 

λεντής και Ηλ. Καστανάς.
Τομέας Βασικών Ιατρικών 
Επιστημών

Πρώτη βαθμίδα η κ. Χριστίνα 
Σπυράκη.

Δεύτερη βαθμίδα οι κ.κ. Χαρ. 
Σαββάκης κα ι Νικ. Ανάγνου.

Τρίτη βαθμίδα ό κ. Αχ. Γραβά 
νης και η κ. Κυριακή Κατερινο- 
πούλου - ©έρμου.

Τομέας Κοιν, Ιατρικής
Επίκουρος Καθηγητής ο κ. I.

Βλαχονιικολής.
Τομέας Ψυχιατρικής και Επι­
στήμης Συμπεριφοράς 
θέση Καθηγητή άγονη.
Αναπληρωτή Καθηγητή οι κ.κ. 

Σ. Κοτσόπουλος και I. Κογιώρ- 
γος.

ΖΗΤΑ Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

ΜΕΤΡΑ ΠΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΑΓΟΥΣ
ΠΟΥ ΕΧΑΣΑΝ ΕΦΕΤΟΣ ΤΗ ΣΟΔΕΙΑ ΤΟΥΣ

Κάτω από το 50ο)ο η παραγωγή
Την άμεση λήψη μέτρων από 

την κυβέρνηση για την ανακού­
φιση των σταφιδοπαραγωγών 
των οποίων η παραγωγή κατα- 
στράφηκε εξαιτίας των δυσμε­
νών καιρικών συνθηκών και της 
φυλλοξήρας, ζητά με τηλεγρά­
φημά του ο Αγροτικός Συνε­
ταιρισμός Προφήτη Ηλία.

Στο ψήφισμα της Γενικής Συ­
νέλευσης των μελών του Συνε­
ταιρισμού διαπιστώνεται ότι η 
παραγωγή εφέτος στην περιο-

ες φυτείες κλπ.). Συνέπεια των 
εργασιών αυτών —- τονίζουν 
σε ανακοίνωσή τους οι παρα­
γωγοί — ήταν να αυξηθούν οι 
υποχρεώσεις τους στην Αγρο­
τική Τράπεζα και οι οποίες 
τώρα είναι δύσκολο να καλυ­
φθούν.

ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

χή λόγω της ξηρασίας, 
καύσωνα, των ασθενειών 
της φυλλοξήρας έπεσε πολύ 
τω από την προσδοκόμενη

του 
και 
κά- 
λό-

γω των επενδύσεων που έγιναν 
παραγωγή.

Συγκεκριμένα η μείωση της 
παραγωγής φτάνει το 50ο)ο 
και αυτό παρά τις βελτιώσεις 
που έγιναν στις καλλιέργειες 
(υποστηλώσεις, αρδεύσεις, νέ«

Τα μέτρα που οι παραγωγοί 
προτείνουν να παρθούν από την 
κυβέρνηση είναι:
• Να αποζημιωθεί η παρα­

γωγή που καταστράφηκε.
• Να παγώσουν τα χρέη των 

αγροτών που πλήγησαν, τουλά­
χιστον για 5 χρόνια.
• Να δανειοδοτηθούν οι α­

γρότες για να μπορέσουν να 
συνεχίσουν το παραγωγικό τους 
έργο.

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛ. ΚΡΗΤΗΣ

Σε συνεργασία με τα Υπουργεία και τους μελετητές, παρου­
σιάζει για πρώτη ωορά συνολικά την πορεία της έρευνας 
για το νερό στην Ανατολική Κρήτη.

• με καινούργια στοιχεία
• νέες μεθόδους
• συγκεκριμένες προοπτικές για το πιο σημαντικό 

πρόβλημα της περιοχής μας.
Αύριο ΠΕΜΠΤΗ 4-12-86, ώρα 19.00
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5-12-86, ώρα 9.00

Ρ. Κούρδου 4, 2ος όροφος.

ΕΥΧΑΡΙΖΤΗΡΙΟ
Το Τμήμα Βόλλε υ' της ΓΕΗ. αισθάνεται την υποχρέω­

ση να ευχαριστήσει την ΜΠΟΥΤΙΚ «LINEA» για την ηθι­

κή ·και υλική συμπαράστασή της.

Με επιστολή του που έστειλε 
χθες στην «Π» ο υποψήφιος Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος στην Επαρ 
χία Πεδιάδας Γεωπόνος κ. Γιώρ 
γος Κουντάκης διευκρινίζει ότι 
δεν ανήκει στον πολιτικό χώρο 
του ΠΑΣΌΚ. Ο ίδιος αναφέρει ό­
τι ανήκει στο' Προοδευτικό Α­
γροτικό Κόμμα της Ελλάδας (ΠΑ 
ΚΕ) και είναι μέλος του-Πολιτι 
κού του Γραφείου. Με την ιδιό 
τητα.αυτή τονίζει στην επιστο 
λή του ο κ. Κουντάκης, θα διεκ 
δικήσει την υποστήριξη των 
προέδρων και των κοινοτικών 
Συμβούλων της περιοχής.

R

■
Φ Π.Α.

Φόρος Προστιθέμενης Αλίας 

ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ ΣΩΣΤΑ
Τηλ.: 229062

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
Λογιστής - Σύμβουλος Επιχειρήσεων
Πλατεία Ελευθερίας - Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

Β
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Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 1986

■ ·»Τ·Ι£ a "

κοινων»κα
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ

Την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου, 
στην εκκλησία Αγ. Νικολάου Αλι 
καρνασσός. ο κ. Παύλος Τριχά 
κης εβάφτισε το χαριτωμένο α- 
γοράκι του Χρήστου και Ρένας 
Ηλιού. και του έδωσε το άνομα 
Στυλιανός.

Στους γονείς και στο Νονό ευ 
χόμεθα να τους ζήσει.

©ΜΑΤΑΦ
ΟΡΦΙΑΧ
Κάνε με δική σου
«ΟΛΥΜΠΙ Α>
Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι 
«ΚΡΟΝΟΣ·
Ο καλός ο κακός και ο άσχημος 
«ΑΣΤΟΡΙΑμ
Ton Γκαν
«ΑΠΟΛΛΟΗ»
Ο σκληρός με τη γρήγορη 
μηχανή

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
2.30 Κύπρος - Ελλάς
4.00 Ουράνιο τόξο

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Χρυσούλα Δ. #πβμιε- 
δάκη θα δεχθεί επισκέψεις για 
τους αρραβώνες της κηρη*! τηί 
Κλειώς μόνο την Παρασκευή 5 
Δεκεμβρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε­

κείνους που μας παραβρέθηκαν 
στη μεγάλη μας συμφορά οτον 
αόόκητο θάνατο του αγοπη.μέ- 
νου μας παιδιού και συζύγου

Γεωργίου Αθανασάκη 
ετών 36

κατοίκου Άνω Καστελλιανών.
Το 40θήμερο μνημόσυνο θα γϊ 

νει στις 21 του Δεκέμβρη.
Οικογένειες:

Εμμαν. Αθανασάκη. Βασιλεΐσ 
Αθανασάκη. και παιδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανσμσστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσομε θερμά όλους 
όσους συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος του θανάτου της 
προσφιλούς και αλησμόνητης μη 
τέρας μας

Ιδιαίτερα θέλομε να ευχαρι­
στήσομε θερμά το Σύλλογο των 
διδασκόντων των Δημοτικών 
Σχολείων του 45ου και 33ου για 
την ολόθερμη συμπαράσταση 
τους, καθώς και το Σύλλο­
γο διδασκόντων του Γυμνασίου 
και Λυκείου Αρκαλοχωρίου για 
τη συμμετοχή τους στο πένθος 
μας.

Με βαθιά εκτίμηση προς ό­
λους

Οικογένεια: Δημ. Καρτσοκη 
Σκινιά Μονοφατσίου 

Ηρακλείου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο :
— Μοσχαπιδάκη Δέσποινα, 

Σπιναλόγκας 8.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, πλ.

Κορνάρου 45.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—ι Νεονάκη Κυριακή, Λ. 

Μαρτύρων 59.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

62

— Δουλουφάκης Νικόλαος, πλ. 
Νικ. Φωκά.

— Παττακού Ανδρονίκη, Λεωψ. 
Κνωσού 118.

— Πατταδάκη Μαρία, Λ. Χρυ­
σοστόμου 1.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 52 
Μαρτύρων.

— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφό­
ρος Παπαναστασίου.

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Σ.,-Δ. Κόφγατζης, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Ιάκ. Μιταρκάτσας, λεωφό­

ρος Κνωσού.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

5.00

5.30
6.30

Στο χώρο ταυ ελληνικού 
κιγ) φου

Εκπαιδευτική
Ειδήσεις

6.45 Αθλητισμός
7.25 Μουσική και μουσικοί
7.45 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 Κιν) φική λέσχη
00.15 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κλόουν και Βαλεντίνο
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ιστορικές προσ)φίες

7.20 Ταινία για όλους
9.30

10.05
11.00
12.00

Ειδήσεις
Καφιενιείο Εμιγκρέκ 
Αστυνομικό τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 3-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είνα' αυτή

• ΜΠΗΚΑΜΕ λοιπόν στον Δεκέμβριο, τον πρώτο μήνα του χειμώνα, αλλά και μήνα 
εορτών. Πολλοί άνθρωποι περιμένουν με λαχτάρα τις ημέρες των Χριστουγέννων,

των 
ενώ

άλλοι θα λέγαμε ότι τις... φοβούνται, ίσως γιατί δεν έχουν την δυνατότητα να προσφέ 
pouy ατην οικογένεια τους — κυρίως στα παιδιά τους — αυτό που πρέπει. ΓΓ αυτό κάθε
άνθρωπος ας κυττάξει με συμπόνοια αυτούς σου έχουν ανάγκη και ας τους προσφέρει 
π από το υστέρημά Του.

• ΕΠΓΣΚΕΦΘΗΚΕ χθες τα γρα 
φεία μας ο κ. Ευαγ. Ασσαριωτά 
κης, κάτοικος Άνω Αλικαρνασ 
σού, ο οποίος μας είπε ότι δυο 
σοβαρά θέματα απασχολούν 
τους κατοίκους της περιοχής που 
μένει. Το πρώτο είναι ότι δεν έ­
χουν δοθεί ονόματα στους δρό 
μους, γεγονός που σημαίνει ότι 
η πόσης φύσεως αλληλογραφία 
είναι δύσκολη- Το δεύτερο, η έλ 
λειψή τηλεφώνων. Νομίζομε ότι 
η Κοινότητα Αλικαρνασσού πρέ
πε; να κάνει τις απαραίτητες δια 
διικαοίες για να δοθούν ονόματα 
στους δρόμους ενώ για το θέμα 
των τηλεφώνων πιστεύομε ότι α 
κολουθούνται από τον ΟΤΕ οι 
διαδικασίες που ισχύουν μέχρι 
σήμερο.

• ΤΕΤΑΡΤΗ, Πέμπτη και Πα 
ρασικευή οι σπουδαστές του 
ΤΕΙ Ηρακλείου οργανώνουν 
τριήμερο για τα χωριά S.O. 
S., στο αμφιθέατρο των 
Σχολών. Το πρόγραμμα για 
σήμερα προβλέπει ομιλία με 
θέμα «Στόχοι και σκοποί».

κά-

• ΤΗΝ Δεύτερα 8 Δεκεμβρίου στις 7 μ.μ., θα γίνουν στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου τα εγκαίνια της έκθεσης ζω­
γραφικής του ζωγράφου Κώστα Καπετανάκη. Η έκθεση θα διαρκέ 
σει μέχρι 17 Δεκεμβρίου. Ο καλλιτέχνης γεννήθηκε στο Ζαρό και 
είναι πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας και της Παντείου - 
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης. Στη φωτογραφία μας δυο από τα έρ 

γα που θα συμπεριληφθούν στην έκθεση.

ΑΞΕΕΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Καταλειφός του

Για τα έργα στήριξης και α­
νακαίνισης του ιστορικού ιε­
ρού Ναού του Αγίου Αποστό­
λου Τίτου πρόσψεραν τα αντί­
στοιχα ποσά οι κάτωθι .: 
— Η Εταιρεία Κρητικών Μελε­
τών δρχ. 20.000 εις μνήμην 
Παντελή Πρεβελάκη, Χρύσαν­
θου Καρύδη και Ελευθερίου 
Πλατάκη.
— Ο κ. Κυριάκος Καπουρανά-

Τ’·*·, ,
Θεοφίλου και της Ελένης το γέ ΚΊ6 δΡΧ· 25 000 ε,6 μνηιΡΊ'' 

A * —    4/ Λ * * Λί* m* ■ Μ ί
νος Κόλα που γεννήθηκε και κα : τον θείου του Κωνσταντίνου
τοικεί στη Ρόδο και η Μαρία Κσ Χουρδάκη.

— Η σύζυγος και τα τέκνα Εμ-ρακωνσταντή του Κων)νου και 
της Ζάμπιάς το γένος ΜώραΊ'- ΐ 
του που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

μανουηλ Κριτσωτάκη δρχ. 1°· 
000 εις μνήμην του.
— Η Διεύθυνση και το προσω­
πικό του ξενοδοχείου «ΑΤ Λ Α­
ΝΤΙ Σ» δρχ. 10.000 εις μνήμην 
Εμμανουήλ Φαρσάρη.

Όπως τα βλέπω

ΣΗΤΕΙΑΚΑ ΜΑΝΤΑΤΑ
Τοΰ Κώστα Πετρόπουλου

Το Σάββατο το βράδυ οι Σητει 
ακοί του Ηρακλείου που είναι op 
γανωμένοι στον ωραίο και δρα 
στήριο Σύλλογο «Ο Μύσων», 
γιόρτασαν την Αγ. Κατερίνα στο 
κέντρο Ρούσσσυ στη δισσταύρω 
ση Σταυρακίων - Αγ. Μύρωνα.

Εγώ που έχω την τιμή να εί­
μαι επίτιμο μέλος του Συλλόγου 
αυτού, έμεινα από ενθουσιασμό 
για την τόσο επιτυχημένη αυτή 
βραδιά. Αξίζουν συγχαρητήρια 
στον πρόεδρο Γιάννη Μαρου- 
κλή και στο Διοικ. Συμβούλιο.

Την αρχή δυσκολεύτηκαν λί­
γο τα πράγματα γιατί υπήρξε με 
γόλη προσέλευση που δεν την 
είχαν υπολογίσει. Βολεύτηκε ό­
μως η κατάσταση και όλα πήγαν 
piq χαρά. Τίμησαν τη βραδιά με 

ί την παρουσία τους φαλλοί Ση- 
' τειακοί μεταξύ των οποίων ήταν 
: ο μρναήικός και ανεπανάληπτος

Διονύσης Γιαννακάκης. Ποιος δεν 
γνωρίζει το Διονύση. Αυτός μο.ιά 
ζει με τους Σφακιανούς πο,υ έ­
χουν πάντα την πόρτα ανοιχτή, 
και την τάβλα τους στρωμένη. 
Καμάρωνε ιδιαίτερα προχθές 
βραδύ γιατί είχε παρέα τη γυναί 
κα του Κωστή Φραγικ.ούλη, του 
Αντώνη Βαρ.δάκη, περιφερειακό 
Εθνικής Τραπέζης, το ζεύγος Φοί 
βόυ Ιωαννίδη, Δικηγόρου και 
Γιάννη Περτσελήκη Αρχιτέκτο­
να, φυσικά και εμένα.

Η ορχήστρα των Σητειοκών 
με το Γιατρό Μιχ. Κσταπότη μα 
έστρο, ήταν υπέροχη, έφεραν 
τον Αντώνη Σακαδάκη και μας 

। τραγούδισε ωραίες παλιές και 
> νέες επιτυχίες. Συμπληρώθηκε το

Σητειακό χρώμα με τις κοντυλιές 
του Δαφνιανού βιολιστή και ε­
κλεκτού καλλιτέχνη Τσαντάκη.

Ήταν όλοι τους υπέροχοι, 
τους θαύμασα. Ένας γείτονάς 
μου Στειακός, ο Φαρμακοποιός 
Γιάννης Χλουιβεράκης, καμάρωνε 
λίγο περισσότερο γιατί ο Αντώ 
νης Σακαδάκης (εκλεκτός τράγου 
διστής) είναι χωριανός του από 
τη Μαρωνιά. Τους έβγαλα και 
είπα την παρακάτω μαντινάδα.

Τση Μαρωνιάζ ο ποταμός,
λένε πως έχει χάντρες,
μα βγάνει Φαρμακοποιούς 
και μερακλήδες άντρες. 
Για τη Σητεία και τη βραδιά 
έγραψα και είπα.
Σητεία τόπος όμορφος 
και πάρτε το χαμπάρι 
είναι χωρίς υπερβολή 
τση Κρήτης το καμάρι. 
Η Στεία έχει ομορφιές 
και ξακουσμένους τόπους 
Φιλοξενία - φιλότιμο 
και λεβεντιά ανθρώπους. 
Όπου βρεθούν οι Στειακοί 
όχι μόνο στην Κρήτη, 
στέκονται υπερήφανοι, 
ωσάν τον Ψηλορείτη.
Ειν' δλόι λεβεντόπαιδα 
κι έχουν περίσσιες χάρες 
σαν τα περήφανα βουνά, 
τση Σφακιανές Μαδάρες. 
Και έχομε παράδειγμα 
το Γιάννη απ' τη Λάστρο. 
πού είναι και ο Πρόεδρος, 
του «Μύσωνα» στο Κάστρο.

Νάμαστε καλά και του χρόνου, 
βοήθειά μας η Αγ. Κατερίνα.

Ηράκλειο 1-12-86

07.45
08.00
08.45
09.00
10.00 
ΤΟ. 15
11.00
12.05

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρσδ ι οχ ρ ο νο γ ρ ά φ ηιμ α
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

' · ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο καθηγητής παραδίδει άλγε­
βρα και ύστερα από πολλές ασκή 
σεις στον πίνακα λέει στους μαθη 
τές: -

— ...Κι έτσι λοιπόν φθάνουμε 
στο αποτέλεσμα, όπως είδατε και 
εσείς ότι: χ ίσον 0.

— Απίστευτο, λέει ένας μαθη 
τής, δουλέψαμε μια ολόκληρη ώ­
ρα για το τίποτα;

Ο Ρεπόρτερ.

Aut markel·
Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

Ο Παυλόγλου Χαράλαμπος του 
Γεωργίου και της Φωτεινής το 
γένος Μωυσόγλου που γεννήθηκε 
στα Δαμάνια και κατοικεί στο Η 
ράικλειο και η Σουλιωτάκη Μα­
ρίνα του Νικολάου και της Πα­
παδιάς το γένος Βαρανάκη που 
γεννήθηκε'στην Ελιά Πέδ. και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος Θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

— Ο Γεώργιος Τσακίρης

Ο Κοροβέζος Δημήτριος του 
θεαδώρου και της Ράνιας το γέ 
νος Γεωργιάδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλεια και η 
Καραγιάννη Ματίνα του Ιωάννη 
και της Στρατονίκης Τά γένος 
Χιώτη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
-αντρευτουν και ό-Υάμος. θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κιαουλιάς Ευάγγελος του 
Δημητρίου και της Δέσποινας το 
γένος Τσαγκέτα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Φανουράκη Γεωργία του Εμμα­
νουήλ - Ευαγγέλου και της Ελέ 
νης το γένος Γαβαλά που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(MeTvtcm)

Τηλ.: 289518
1—10

δρχ. 5.000 εις μνήμην της μη­
τέρας του Αικατερίνης.
— Η κ. Ευγενία Τζοφδη δρχ. 
5.000 εις μνημην του πατέρα 
της Ηλία.
— Qi κ.κ. Νικόλαος και Ελένη 
Σκαρθελάκη δρχ. 5.000 εις 
μνήμην Νικολάου Βολονάκη.
— Η κ. Αλέκα Μελισσουργού 
δρχ. 5.000 εις μνημην των νε- , 
κρών της.
— Η κ. Ασπασία Λυδάκη δρχ. 1 
5.000 εις μνημην του αδελφού I 
της Νικ, Καρέλλη.
— Οι κ.κ. Εμμανουήλ Χαραλα- 
μπάκης, Σοφία Περάκη, Α.Β. 
από δρχ. 5.000.
— Η κ. Εύα Σμπώκου δρχ. 3» 
0Q0 εις μνήμην του πατέρα I 
της Ιωάννου.
— Η κ. Ελένη Αγκριθαράκη 
δρχ. 3.000 εις μνήμην της μη- 
Τεραξ της Μαρίας.
— Οι κ.κ. Αναστασία Πανανα- 
κάκη, Μαρίνα Πολ&νη, Σεβαστή 
Παρασκευά, Μαρία ψυλλάκη α- 
πρ δρχ. 2.000.
— Οικογ. Εμμανουήλ Γραφανά- 
κη μαι Νικ. Μαρινάκη από 
δρχ. 3.000.
— Ηκ. Μαρία Κοότεντάκη δρχ. 
2.000 εις μνήμην Νικολάου Βο- 
λονάκη.
— Οι κ.κ. Βασίλειος Τζέρ- 
μπης, Αργυρώ Κωνδυλάκη, Μα­
ρία Φραγκιαδάκη από δρχ. 1. 
000.
— Οι κ.κ. Ταετούλα Καρύδη, 
Αρτεμησία Σταωράκη, Ευαγγε­
λία Φδυντουλάκη, Μαρίκα Μα- 
ρινάκη, Λιλίκα Αλατσάκη, Ε­
λένη Αναστασείκη, Μαριάννα 
Φουντουλάκη, Γεωργία Γρ. Χα- 
ραλαμπάκη, Ευαγγελία Δερμι- 
τζάκη, Ελένη Κοσμαδάκη, Σο­
φία Λιάκουρη δρχ. 10.000 εις 
μνήμην Νικολάου Βολονάκη.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου- Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

12.20 Κρητικό μιεσηιμέρι

srm PATENT 73308vom Κ.ΓΙΑΜΑΚΗΣ

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

13.00
13.05
13.30
13.45

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

5»

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

«ΟΡΦΕΑΣ >
Έναρξη από 4,30' απογεύματα ή 

ΚΑΝΕ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΟΥ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

Η αποθέωση της μεγάλης περιπέτετιας No 1
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓνΑΝΤΙ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Το ωραιότερο γουέστερν που yupwo τήκε ποτέ 
Ο ΚΑΛΟΣ, Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣ ΧΗΜΟΣ

Πρωταγωνιστούν: Κλιντ Ήστγουντ, Λη Βαν Κληφ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μοκ Γΐίίλΐί

Ήώλκςεις
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
στην οδό Καλοκαιρινού. Τηλ. 
224152.

(Π 791) 1—-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιες 
εκτάσεις από 500 μέτρα μέχρι 
15.000 μέτρα οικοδομήσιμα, 
για παραθεριστικές κατοικίες ή

ΐ επαρχιακού διρόιμου στα όριο 
του οικισμού ΜΟΧΛΟΥ της ε­
παρχίας Σητεϊας. Πληροφορίες: 
κ. Φραγκιαδάκη, τηλέφ. 0821) 
51874 ή κ. Πετρά κη 0843)94238.

• ηλεκτρονικό αυτόματο
• ακίνδυνο
• ελαφρύ - ευκολομετακίνητο
• οικονομικό
• μεγάλης απόδοαης

ΔΕΝ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ

Γποατήριο ΑΘΗΝΩΝ: ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 44 Κάτω Πατήσια τηλ. 83.15.975
ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 10 τηλ. 243.442

X. ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Βιομηχανική Περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραγυχολόγο(

’ νΥφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

‘I ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 7 του Δεκέμβρη στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φρόγκος.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Καλαμάς; Μανώλης και Ελέ 
νη Φράγκου. Κων)νος και Νίτσα Φράγκου. Πσππ και Ευαγγ. 
Βοζικάκης. Μηνάς και Αλίκη Φράγκου. Ζωή Φράγκου, Νί­
κος και Αννα Φράγκου. Αγγελική και Κων)νος Μελιώτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 5 Δεκείμβριου και ωρα 8, 

30 π.μ, στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και αδελφού

ΕΜ ΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
Συντ)χου ΛιμεχεργάΠΙ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας αρν μνήμιχν του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρακωνάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Αννα Δρακωνάκη, Αλεξ. και Αικατ. 
Δρακωνάκη, Ιωάννης και Μαρία Δρακωνάκη, Παντελής και 
Μαρία Κυριακάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Πανωρέα Δρακωνάκη.

(Π 775) 1—6

<

i

Mt νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

Κτηματομεσιτικό 
Γ ραφείο

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Πωλούτται οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε συμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:

Σμύρνης 29 Α' όροφος 
Παραπλεύρως Κτηματικής 
Τράπεζας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 
λόγω άλλου επαγγέλματος, γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ (θερινού - χειμερινού) του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 226584.

(Π 773) 1—-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πούλμαν τουρι­
στικά τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640.

(Π815) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1.100 σε 
αριίστη κατάσταση, με ραδιοιμσ- 
γνητόφωνο και πολλά αξεσου- 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος, Δραχ. 
550.000. Γίνονται ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ-.μ. - 9 μ,μν

(Π 809) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
OC XT, YAMAHA 125 και SR 
125-250 OC. Ακόμη καθίσιμα- , 
τα, τραπέζια για SiNAGK BAR,, 
επαγγελματικά ψυγεία με κατά­
ψυξη, ταμειακή μηχανή, πλατώ, 
ψησταριά και καφετιέρα, Πλη-
ροφορίες τηλ. 226425, 

(Π 814).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο 
ρως εξοπλισμένο σε καλή 
ΤΙηλ. 250035.

(Π 812)

πλή- 
τιμήι

(Π755) 1—6

ΝΕΟ NISSAN PIC KUP
Επί τέλους έφθασε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου 

της NISSAN. Νέος ρλιγόστροφος κινητήρας με εκκεντρο- 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, οικονομικώτερος. Σασμάν 
5 ταχυτήτων. Νέο υπερενισχυμένο σασί με 5 γέφυρες. Πιό 
ευρύχωρο, πιο πλούσιο, πιο πολυτελές με τέλειο εξαερισμό 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη οικονομία καυ­
σίμων. Νέες πόρτες πιο φαρδειές με κυρτά κρύσταλλα και 
φινιστρίνια. Πιο ψηλό, για ανώμαλους δρόμους. Ενισχυμέ- 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδιόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδα­
ριά τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντι- 
στρέψεως - σταμπιλίζατερ - διπλά αντηλιακά, ακουμπιστή 
ρια αγκώνας, χειρολαβή συνσδηγού, διπλούς πολυτελείς κα 
θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με 
τριμ.

Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.
Αμάξωμα με κούρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
Επίσης με καμπίνα KING - CAB — διπλή και μηχανή 2000 

QC — υς και με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING- 
CAB.

Τιμές ασυναγώνιστες.
1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
2000 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000
2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000 
NISSAN ΡΙΚ- UP. Το αυτ)το για τη δουλειά για τη Δια­
σκέδαση.

Προηγείται τουλάχιστον 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 
κινητοβιαμηχανία. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ 

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, 
Μέλος τηςΒΟΟΙΕΤΕ ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Α' ΥΠΑΚΟΗ.
Β' ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτηΙ 
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564, 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER

Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

$

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της. ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη, Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρΐες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

«FORD CORTINA» 1600 GC πω­
λείται από ιδιώτη σε υπέραρί- 
στη κατάσταση; (μπορρΐ να ε- 
λεγχθει). Δρχ. 1.809.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288605.

(Π 811) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτόοικόπεδό εκτά 
σεως 400 τ.μ. κοντά Σαριδάκη 
- Βιδάκη, Οριστικό συμβόλαιο, 
σε λογική τιμή. Τηλ, 286563.

(Π 808) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σεχδίου στο 
Μασταμπά, Γερμανού. Ατσαλέ­
νιο, Κηπούπολη οικόπεδα εντός 
του νέου σχεδίου, Οικαπεδα- 
γροί στη Νέα Φορτέτσα, Μαρα- 
θίΤη, Γάζι, Άγιο Ιωάννη Χω­
στό. Διαμερίσματα, μονακατοί'- 
κίες. Τηλ. 231018.

(Π 813) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 Ν 
σε' αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Δρχ. 220.000. Τήτ 
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ. -9 μ.μ.

(ΙΠ 810) 1-5

Π2Λ0ΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνεϊστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπι., πίσω από την 
«Αστόρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660 — 238279.

(Π 761) 1—12

(Π694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλισκοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομί.όίμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

(Π733) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετραγωνικών μέ- 
τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα- 
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
Εμπειρίδη). Πληροφορίες πριν 
τις 9 τό πρωί, 2-5 το μεση­
μέρι και μετά τις 9 το βράδυ 
στο τηλέφωνο 224743.

(Π 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 911 ε­
πισκευασμένη μηχανή, κλούβα 
αλουμινίου, πτυσαίόίμΕνη σκά­
λα. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχσνή μέσα - έξω σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 231125'

(Π 806) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαρ - εστιατόριο 
πλήρως εξοπλισμένο επί της ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Αγίου 
Νικολάου, περιοχή Σταλίδας, σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω υγείας.; 
Πληροφορίες τηλ. 255521.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA. Τηλ. 233268.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι βιλίτσα 70 τψ. 
με οικόπεδο 800 μέτρ. Φως- 
τήλέφωνο, περιοχή Κάτω Γού­
βες. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
41385 από 18.00 - 22.00.

'(Π793) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετε­
ρίας πολυτελείας, περιοχή Πό­
ρος. Τηλ. 280864, μετά τις 5 
μ.μ.

(Π 794) 1—5



Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 1986

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ χωματουργικών μη­
χανημάτων ζητά ανάλογη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλέφ. 0897)
31761.

(Δ 988) 1—3
ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί- 
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ.' 252256.

(Δ 987) 1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλϊγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένο Συνεργείο μας

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Νικολ. Λεμπιδάκης - 
Χαρ. Τσαλκιντζής

Χρυσαβαλάντου 50 
(α'κριβώς στο εικονοστά­
σι τής Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί. 
ζετε χρήματα και πολλά πλού­
σια δώρα, μερική απασχόληση. 
Από υπεύθυνη εταιρεία είδη για 
όλη την οικογένεια. Τηλέφωνο 
233272.

(Δ 986) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητάφω­
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χο- 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978) 1—10
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε μπετά, χτισίματα, σου­
βάδες, άπαντα κουφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα 
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέταμε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283.905.

(Δ 984) . 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών. με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυ«μ<?υ·. Τηλέφ·. 287458, από 
5- β μ,μ.

(Μ 985) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια. 
με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ρσδίδει μαθήματα στο σπίτι 
της. πλησίον θεραπευτηρίου 
ΙΚΑ, σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και σε υποψηφίους Α. 
Ε.Ι. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 983) 1—θ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματι­
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ,
253904.

(Μ 972) 1—10
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Τμή­
ματα ανά 2 άτομα ή 1. Αρχή 
ομιλίας από το δέκατο μάθη­
μα και μετά. Τηλ. 288.541.

{■Μ 984) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος με φρο­
ντιστηριακή πείρο παραδίδει 
μαθήματα κατ' οίκον σε παιδιά 
δημοτικού όλων των τάξεων. 
Πληροφορίες πρωινές ώρες, τη­
λέφωνο 284084.

(Μ 982) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ-
σσνησο. Τηλ.
ΙΟ μ.μ.

(Ε 704) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ., κατάλληλο

237855 από 6 -

1—10 
γραφείο 42 τ. 
για επαγγελμα-

ΑΓΓΛΙΚΑ
\Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλϋ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας). Θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ­
χιούχος της Ακαδημίας Γλωσ­
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένρυς. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

(Μ 980) 1—«
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη- 
μοτικού και Γυμνασίου. Επίσης 
παραδίνει Γαλλικά και Αγγλικά 
σε- προχωρημένους και αρχά­
ριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ, 2.41295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 974) 1—δ

(Δ967) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(iM 979) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

(Μ 976) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδά­
σκει Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη- 
ρσφαρϊές τηλ. 242303.

(Μ 975) 1—5

41ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο
861208.

(Ε 664) 1—12

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της 

Σχολής Οδηγών 
Μιχάλη Τακάκη 

άλλαξε. Έγινε; 257230. 
1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 287001, ώρες 1-8 μψ.

(Μ 9'87) 1—2

ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείρο, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα- 
σίιαυ - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ, 
287252 — 821340.

(Μ 964) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ,, με πατάρι, πίσω από Πανα­
γία Μασταμπά. Τηλ. 234463.

( Ε 712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μερομβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733,

(Ε477) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμιήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(Ε 662) 1—8

τική στέγη στην πλατεία Κόρ­
να ρου (Βιάννου 16-17). Τηλ, 
232411.

(Ε703) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή μαθήτριες, επι­
πλωμένα, με θέρμανση και ψυ­
γείο, μονοκατοικία με αυλή στον 
Πόρο, Τηλ. 225223 — 282622. 
κ. Χατζάκη.

( Ε 705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

. (Ε 685) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βιντεοουσκευ- 
ές με την μέρα - εβδομάδα. Πα­
ράδοση - παραλαβή κατ' οίκον. 
Δώρον μια τολμηρή κασέτα. Τη­
λέφωνο 244245.

(Ε742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά.ρι για ζευ­
γάρι.. Πληροφορίες τηλέφωνο
252396.

(Ε>49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
Τ86 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 31215.

(Ε751) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο- 
κατόικίο σε κεντρικό σημείο 
στο Καμαράκι, 5 δωματίων. Τη­
λέφωνο απόγευμα θ έως 10 
230354.

(Ε 763) 1—3
EiNOIKIAZCNTAI επιπλωμένα 
δωμάτια με κουζίνα, έναντι «Α­
γάπη Μ’πητς». Τηλ. 251783.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στην οδό Μ. Αλε­
ξάνδρου 168. Τηλ. 289270, ώ- 
ρες, κ αταστημότων.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
ζευγάρι νιόπαντρο με μεγάλη 
ικομζίνά, κρεβατοκάμορα και λί- 
βινγχ .- ρουμ. όχι καινούργια 
οικοδομή. Δρχ. 25.006. Πληρο­
φορίες 9 - 1 πρωί. 6-8 βράδυ, 
Γιαμολάκη 19, Καμαράκι.

<Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
σε καιγούργια οικοδομή κοντά 
στις Σχολές ΟΑΕΔ (Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ), κατάλληλα για συγκατοί­
κηση 2 φοιτητών. Τηλέφωνο 
251423.

(Ε768) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο 
στη Λ. Κνωσού, δίπλα στο Π0- 
νεπιστήμια. Τηλ. 231924.

(Ε 767) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη οδός Αγίου ’Μηνά. Τηλ. 
281957,

(fe 766) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια Μι- 
λάτου - Αγίου Τίτου, γωνία (έ­
ναντι Δημαρχίας). Τηλ. 287431 
και 226619.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑ^Ι ο-
λόκληρο τοις μετρητοίς. 
ροφορίξζ τηλ. 251901.

(Ζ 90S)
ΑΓ.Ο Εταιρεία ζητείται

Πλη-

1—6 
λογι-

στής Η)Υ σε γλώσσα COBOL 
και πολύ καλή γνώση της αγ­
γλικής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
2213CC, ώρες γραφείου.

( Ζ 912) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δραστήρια 
να εργαο6ούν σε εταιρία. Πλη-' 
ροφορίες οδός 1821 αριθ. 91, 
4ος όροφος. Καθημερινά ώρες
γραφείου.

. (Ζ 916) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιο αγορά καναπές 
παλοιος. ’ξύλινος. Τηλ. 231240.

(ΖΘΊΟ) Ι-γθ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλα- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη. Α-
καδημίας 72. 

(Ζ 909) 1—15
ΑΠΟ βιςμη^ανίο επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ- 
'λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος 'αποδοχών ανάλογα; με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ· 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη., ώρες 8 -4.

(ZS11) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XL 6C0 R. χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, μοντέλα 1985. σε 
αρίοτη κατάσταση, με λίγα χι­
λιόμετρα, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
227238 από 6 μ.μ. έως 8.30μ.μ.

(Π 848) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο κέντρο του
Ηρακλείου
•ρίας. Τηλ.

(Π 838)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και σε τιμή ευκαι- 
225198'

1—3
TOYOTA COROLLA

1’200 CC σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ. 228425.

(Π 839) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN OS 1300 CC, μοντέλο 1979, 
σε αρίστη κατάσταση, ελεγμέ­
νο' από ΚΤΕ0. Πληροφορίες τη­
λέφωνα· 226G7S πρωί, .243552 
απόγευμα.

. (Π 84G) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. 79 
και για πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. '83 κα: για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. ’83 για 
ταξί, Τηλ. 226230.

(Π 841) 1—10

------

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ·

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπιαί, διαζύγιια, 
μοιχείαιΐ. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλιμάκιά. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1868, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χγικόύ, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373.

(ΙΜ986) 1—12

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρα, 
■παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τίς Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες, σε 
χώρο Τριών στρεμμάτων, απέ­
ναντι από το «Κυβέλια», δια­
μέρισμα τριάρι, δύο υπνοδω­
μάτια, μεγάλο καθιστικό, τζά­
κι. Τηλ. 227145.

(Ε 721) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­

(Δ 899) 1—30

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μοθή 
ματα μαθηματικών μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων, για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και υ­
ποψηφίους ΑΕΙ Α' και Δ' 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ. 
283482.

(Μ988) 1—6

228373.
(Μ 955) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζοιυν υποψ ήφ ι­
ούς 1ης, .4ης και 3ης δέ­
σμης άντίστάΐχσ, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερο μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
πα ραδίιδοντα ι μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

κατοικία 3 
και λοιπών 
Λευκωσίας. 
251756.

(£ 725)

κυρίων δωματίων 
χώρων στην οδό 
Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω' Γούβες. Τηλ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες δίκλινες και με κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές 
και φοιτήτριες εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδός Ηροδότου 160.
Τηλ. 280765.

(Ε755) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέσηΑμνισσός 
4 διαμερίσματα, 2 δυάρια και 2 
τριάρια, παραθαλάσσια, 6 χιλ. 
έξω από το Ηράκλειο. Επίσης 
στην Γερωνυμάκη 57 ενοικιάζω 
ιυιπογέ» 100 τ.μέτρων. Τηλέφ. 
0891 - 22240 — 0891 - 22055.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, ατο β' όροφο πολυκα- 
τοικιαίς, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ, Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286293 - 282218'

(Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων καινούργια, στάση 
Μπεντεβή. Τηλ. 236768.

(Ε75θ) 1—2

( Ε 765) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΙΛΕΥίθΕΡιΙΑΣ (Τρεις Καμά- 
■ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 
χωλ, λουτρό, κουζίνα. Τηλέφ. 
223977 και 282101.

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
δημόσιο Οί'ΚΟΙΔΟΜίΙίΚΟ έργο 
200 Μι2 (για καραγιαπί ή koi με 
το κλειδί). Πληροφορίες τηλέφ. 
284155 ’

( Ζ 913) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία- για 
ιμόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
4. 5 και 6 δωματίων σε αποπε­
ρατωμένη ηρλΰκπτσκία, εξαι­
ρετικής κατασκευής στο κέντρο 
του Ηρακλείου (Ραδαμάνθους 5 
έναντι Αγίου Μηνά), Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλ. 284673'

(Π 842) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα- 
φετέριας, τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βίτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0.80 ύψος 1.05 
καθώς και τραπέζιο (εστιατο­
ρίου·). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ, 230121 (ευκολίες).

(Π 8'43) 1—15

(Ζ914) - 1—6

(.£ 734) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όροφο 
κτίριο 220 Tjy. ο κάθε 
όροφος, ολόκληρο ή χω- 
ρ,οτα, στην οδό Καπό- 
δ.στρίσυ 15 (Τρία Πόύ- 

κα), κατάλληλο για' πο­
λυκατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768.

(Ε 762) 1—-5

(ΜΘ71) 1—10

Μ ΒΙΙΒΒΒΒΙ· ■■■■■■■■■■■■■■■■>■■■■■* ■■■■■■■■■■ ■■■■«■■·

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« Λ I Ν Τ Ο »

a

281015.
(Ε 753) 1—15

ΚΛΙΤΗ ΑΜΠΑΒΗ
ΠΛΟΥΣΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το Κέντρο διατίθεται για Συνεστιάσεις - Γάμους.

Γ ια φοιτητές έκπτωση 30ο)ο

Σοφ. Βενιζέλου 103 (ΤΑΛΩΣ)

Τηλ.: 255469—255470

Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά- 
ιρι με αποθήκη. Πληροφοιρίες τη­
λέφωνο 285121.

(ΙΕ 752) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και αυλή στο προάστιο 
Κατσαμπά. Τηλ. 223747.

(ΙΕ 758) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόρο. -Πληροφορίες τηλ. 
283471 — 243763.

(Ε 756) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
ιμ. οτή Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε­
ντός.

(Ε 757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλϊγκων 15.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρΐ1 (παλαιό) στην οδό Βικέλα 
αρ1. 4Θ. Τιμή 30.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241441.

(ΙΕ 761) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλήσεως 
τσιγάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
243238.

(<Ε 748) 1—3
ΣΤΗΜ ΟΔΟ Χατζημιχάλη Γιάν- 
ναρη. πλατεία Δασκαλογιάννη, 
ενοικιάζεται υπόγειο 70 τ.μ. κα­
τάλληλο για οποϊαδίΓρίοτε χρή- 
σηι. Πληροφορίες τηλ. 231593.

(£716) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαιθυπέ- 
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε719) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλόι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο

(Ε 673) 1—15
289434.

(Ε 679) 1—15

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών έρ­
γων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Ε­
ταιρεία! για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στον Άγιο Νικό­
λαο. Πληροφορίες τηλ. 284155.

( Ζ 915) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΆΕΧΑΤ φορτηγάκι 
αγροτικό ενός τόννου σε τιμή 
ευκαιρίας;. ΠληροφορίΈς τηλέφ.
0834)31253.

(Π 845) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- 
I3IANCHI. χρώματος μαύρου, 
ζάντες αλουμινίου, μοντ. '79.

Πληροφορίες τηλ.
(Π 8’44)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
-.απ&θήκη 120 τ.ιμ.

282962.
1—3 

οικόπεδα με 
συνεχόμενο,

(Ζ 897) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα κεντρικό στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3 ορόφους ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφορίες τηλ.
241145.

(Ε750) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε747) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ.ι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στις Με- 
σαμπελιές, κοντά στα παλιά! «Α 
ΤΕΕ. Τηλ. 711292.

(Ε 728) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον σ' όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
καινή χρήση λουτροκαιμπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της ο­
δού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166'

(Ε 736) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
όροφος στην Αλικαρνασσό, ένα­
ντι «Ηροδότου». Τηλ. 243365-

(Ε 739)

Ανοίξαμε και σάς περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα 3 
δωματίων για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 220158 - 289550'

(ΙΕ 737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη;αί­
θουσα Τ20 τ.μ. (150 άτομα) 
στις Πατέλλες για ταβέρνα. Γω- 
νιαική, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κολόνες, ξεχωριστά κου­
ζίνα, 2 τουαλέτες. Ακάλυπτος 
χώρος για το καλοκαίρι, Λει- 
τουργιεί σαν ταβέρνα 25 χρό­
νια. Δίδεται επίσης για αντι­
προσωπεία, εμπορικά, σούπερ - 
μάρκετ. Πωλείται επίσης ο εξο­
πλισμός της. Τηλ. 287183, Σερ­
ρών 57,

(Ε733) 1— 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στον Άγιο Ιω­
άννη:. Τηλ. 234607.

(Ε 697) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους γιο εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών, ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία< χωρίς παιδιά 
από 20 - 35 ετών. Δεχτή και η 
μητέρα της. Παρελθόν κοι οι­
κονομικά δεν με ενδιαφέρουν. 
ΖΗΤΩ μόνο αγάπη και στοργή. 
Εάν μπορείς να τα προσφέρεις 
γράψε: Τ.θ. 1402 - 71110, Η-

αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιαί α. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο- 
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.ιμ. 
— 3 υ. ι. και τηλ. 254007 από 
6 - 8 μ. j.

Π 8 1—5

1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

Ε.Τ.Ο.

(Ε 694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο- 
νακατοικία· δύο υπνοδωμάτια, 
σελόνι, τζάκι, Τηλ. 282065 α­
πό 7-9 π.μ. και 3-6 μ;.μ.

>(£744); 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια κατασκευή στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 257151.

(Ε 743) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο με 
ικοινό λουτρό, κεντρική θέρμαν­
ση σε ισόγειο, οδός Στεργιο- 
γιάννη 19. Τηλ. 253939 από 
9-1 και 5-8 μωμ...

(Ε 745) 1—2

Γερμανικά. TELEX, Στενογραφία 
Προϋπηρεσία, (θέση μόνιμη)

Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUTER 
Προ'υ'πηρεσία σε Γραφ. Ταξιδίων 
(θέση μόνιμη)

ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία Αγ. Δημητρίου
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιότ/υρο.

Τηλ. 221755.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την 'Εκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποΊότητος.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ράκλειο Κρήτης, 
φωτογραφία.

(Ζ 907)

Απαραίτητη

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση σπίτι 
■στην περιοχή Μαλίων, 2 υπνο­
δωματίων· Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31761'

(Ζ 906) 1—3
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Α- 
DAM1IS TOURS ζητεί πιρος ενοι- 
κίαση ισόγειο κατοικία εις πε­
ριοχή Λιμένα Χερσονήσου για 
γραφειακή εγκατάσταση. Τηλέφ. 
283820 — 222303.

(Ζ905) 1—3
ΜΠΑΖΑ ζητώ από πέτρες κατε­
δαφίσεων. Επίσης αναλαμβάνο­
με κατεδαφίσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, ώρες 7-9 π.μ. και 
3-6 μνμ.

(Ζ903) 1—5
ΖΗΤΩ παλιά κουφώματα, ξύλα 
κατεδαφίσεων και παλιά έπιπλα. 
Επίσης αναλαμβάνομε κατεδαφί­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 282005 
ώρες 7 - 9 π.μ. και 3-6 μ.μ.

(Ζ 902) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι α' όροφος, επί της οδού Άρ- 
βης 6, περιοχή Γυμνασίων Θε­
ρίσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253280.

(Ε 746) 1—3
ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, άμορφο ντεκόρ, τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για σύνεταιρική εκ­
μετάλλευση εποχιακά. Τηλέφω­
νο 223868.

(Ε741) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α' όρο­
φο μεγάρου «Ντορέ» με W.C., 
3 δωμάτια 58 τ.'μ. Τηλέφωνα 
284023 — 230886.

(Ε 720) 1—6
κ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας ζητά­
με: 1) Άτομο για δημόσιες σχέ 
σεις. 2) Άτομο για την περι­
ποίηση αλόγου (ισταυλίτη). 3) 
Κτίστην Πληροφορίες τηλέφωνο 
282005, ώρες 7-9 π.μ. και 3 - 6 
μ.μ.

(Ζ901) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν - μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόροι από την 
DISCO «OPERA». Πληροφορί­
ες εντός μετά τις 9 μ.μ., έναντι 
Μουσείου.

(Ζ904) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο.
Τηλ. 258413.

(Ζ 896) 1—18

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητείται 
σχεδιάστριο. Πληροφορίες τηλ. 
243650 (ώρες γραφείου).

(Ζ 899) 1—4

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 

' 80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ898) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέόι 
από ηλικίας 23 ετών και 
άνω για να εργαστούν 
στην INTER HELLAS με 
μισθό και ποσοστά, κα­
θώς και δεσποινίδα από 
22 ετών και άνω, εμφανί 
σημη, δια θέση γραφείου. 
Πληροφ. τηλ. 223748.

(Ζ900) ' 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO' JU- 
NICR, c; αρίστη κατάσταση, 
με t. Άά ιξεσουάρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τη\. 236114, κ. Νί­
κο.

(Γ: 847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ C"T. KADETT μο- 
ντέΈ 1985 σε · ιίστη κατάστα­
ση ιε 4CX-C0 X Ά Τηλ. 242975
ar ό C3.CG—' 
οπό 16.00—1 

(:Π 837)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ι

3 κ

αικ· νητο

221554

γωνιακό,
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
οτγ· θέση θέροοος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μετα;·> πολυκατοικί­
ας 63-58. ΠλΓ·. οφορίες τηλέφ.
284Ε57. k. Δέσποινα. 

(Γί 835) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZE­
BRA με αγροτική άδεια, μοντέ­
λο '83. Πληροφορίες τηλέφωνα
22COG6 και 234632.

(Γγ836) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
από την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICHI 
L 300, μοντ. 6ος '82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερόθερμη, 
μάρκας REX, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 774) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο; 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία (3) αγροτε­
μάχια σΤο Μπόλι. Πληροφορίες 
στο τηλέφώνο 226249.,

(Π 825) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1100 CC. μοντέλο 1978. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230514 - 280388.

(Π 826) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι­
ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μπητς», στο ύψωμα. 
Φως. νερό, τηλέφωνο, δρόμος. 
Πληροφορίες τηλ. 222540"

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταμπά, 1ος όροφος, 
8ο τ.μ. Επίσης γραφεία εις κεν­
τρικό σημείο της πόλεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 828) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα είδη τροφίμων, οδός Μιχ. 
Αρχαγγέλου 28, λόγω αναχωρή- 
σεως για οικογενειακούς λόγους. 
Πληροφορίες εντός, εργάσιμες 
μέρες.

( Π 741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
κών ειδών στον Λιμ. 
οου. Τηλ. 224381.

(Π 738)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείτα! 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—15 
τουριστι- 
Χερσονή-

1—6 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10
100 τ.μ.

στη Γιόφυρο., Πληροφορίες τη-
λέφωνο 821234.

(Π 779)
ΣΙ Ο ΤΣΑΛ1ΚΑΚΙ (Αγία 
να) πωλούνται οικόπεδα 
τρα από τα όρια του

1—6 
Μορί- 

50 μέ-- 
παλιού

οικισμού, επί της κοινοτικής α­
σφάλτου, ή μη, Τιιμές από 5.500 
το μ2 και πάνω, Τηλ. 226569, 
οικίΰς 255305'

(Π 789) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
ST 1600, μοντέλο 78, σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 280505.

(Π 776). .. 1—6

(Π 829) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 ΤΣΟ 
ΠΕΡ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 226591.

(Π 830) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA, 
μοντέλο '64, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 241331 — 282105.

(Π 824) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλοήσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
00Ο, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρι^υέ-' 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V, από 8.000. Όλα ελε- 

■ γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΧ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50



Ο κ. Γεωργιάδπς Οο οιρυρίζει

ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞΩΤ. ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Βρεπανοΐ βουλευτές
επιοκέιρτπκαν του κ. ΠοηανδρΙου

01 ΤΙΜΕΣ

ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ Χθες Σήμερα Αυρι^^

οτον ογωνο
ΑΠΟΓΕΥΜΑ μόνο προπονή­

θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ, στο βοηθητι­
κό γήπεδο του Συλλόγου. Η 
προπόνηση που είχε προγραμ- 
ματισθεί για το πρωί δεν έγι­
νε.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνηση 
απούσιαζαν ο Νιοπλιας, που 
είναι με την Εθνική Ελπίδων 
στην Κύπρο και ο Βλαστός που 
είναι τραυματίας. Εξόιλλου για 
τον ΟΦΗ ο Γιάννανιν θεωρείται 
αδικαιολόγητα απών.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα του 
Γιάννανιν ο Γενικός Αρχηγός 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Π. Μυριο. 
κεφαλιτάκης έκανε την ακόλου­
θη δήλωση: «Από σήμερα 
(χθες, που έγινε η μονομερής 
ανανέωση του συμβολαίου) ο 
ποδοσφαιριστής Ράικο Γ ιόν νά­
νι ν ανήκει στην ΠΑΕ - ΟΦΗ, 
μετά από την μονομερή ανα­
νέωση του συμβολαίου του. Αυ­
τά που γράφονται στις εφημε­
ρίδες έχουν απλώς την σκοπι- 
μότητά τους».

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό. Θα 
προπονηθούν μόνο ο Βλαστός

ΟΦΗ-Λάριοας
και ο Βασιλείου.

ΑΥΡΙΟ προπόνηση θα γίνει 
πρωί και απόγευμα και την Πα 
ρασκευή μόνο απόγευμα, οποτε 
και θα καταρτισθεί η 16άδα 
για τον αγώνα της Κυριακής 
με την Λάρισα.

ΑΠΟ σήμερα Τετάρτη θα 
διατίθενται, από τα γραφεία 
της ΠΑΕ . ΟΦΗ, τα εισιτήρια 
του αγώνα της Κυριακής με την 
Λάρισα.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Λάρισας 
θα σφυρίξει ο κ. Γεωργιάδης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Δρά­
μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ Σ.Φ. ΟΦΗ

Γ.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Φίλων ΟΦΗ ‘
κάνει γνωστό στα ,μελη και 
στους φίλους του ΟΦΗ ότι αύ­
ριο Πέμπτη και την Παρα­
σκευή θα προβληθούν στη Λέ­
σχη του σε βίντεο οι αγώνες 
Διαγόρα - ΟΦΗ και Ολυμπια­
κού - ΟΦΗ και μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν, παράλληλα δε 
να προμηθευτούν τα εισιτήρια 
για τον αγώνα με την Λάρισα.

Αθλητές κοΑούντοι οτο 
κλιμάκιο μπΰοκεΐ Κρήιηι:
ΑΠΟ τον Περιφερειακό προπο 

νητή Κρήτης του Μπάσκετ κ. Μ. 
Κανάκη καλούνται οι παρακάτω 
αθλητές να βρίσκονται στο κλει 
στό γυμναστήριο Ηρακλείου την 
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 
11,30’ π.μ. για τον καθορισμό 
των ημερών και ωρών που θα 
γίνονται οι προπονήσεις.

ΟΑΑ Ηράκλειο
I. Καφούσης, Χρ. Ψαρράς, Π. 

Μαυρίδης, Γ. Λιουδάικης.

ΟΦΗ
Στ. Λυγερός, Μιχ. Γεωργιάδης.

ΓΕΗ
=Δ. Δαρί'βιανάκης, Εμ. Παιδά- 

ικης, Γ. Κοτσιφάκης, Εμ. Μανδα 
λάκης, 1. Κρητικάκης, Αντ. Δα- 
σκαλάκης.

ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥΣ
ΑΘΗΝΑ, 2 (Α.Π.Ε.).— 

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου δέχθηκε σήμερα

στις 1 1 στο Μέγαρο Μαξίμου 
την ομάδα Βρετανών βουλευτών, 
μέλη της Επιτροπής Εξωτερι­
κών Υποθέσεων της Βουλής των 
Κοινοτήτων, οι οποίοι πραγμα­
τοποιούν ενημερωτική αποστο­
λή στην Ελλάδα, Κύπρο και 
Τουρκία.

Μετά το τέλος της συνάντη­
σης, που κράτησε μια ώρα, ο 
Πρωθυπουργός έκανε την ακό­
λουθη δήλωση:
«Όπως γνωρίζετε με επισκέ- 

φθηκε ειδική επιτροπή του Βρε­
τανικού Κοινοβουλίου η οποία 
κατά κύριο λόγο απασχολείται 
με το θέμα της Κύπρου, αλλά 
και πέραν του Κυπριακού και 
με προβλήματα ελληνοτουρκικά 
στο Αιγαίο. Είχα την ευκαιρία 
να παρουσιάσω τις θέσεις της 
ελληνικής κυβέρνησης, οι οποι-

Εργοτέλης
Εμ. Παπαδάκης, Ιωαν. Χαρκού 

τσης.
Ηρόδοτος

Ν. Δερμιτζάκης, Στ. Σκουλατά 
■κης, Κ. Φρουδαράκης, Γ. Κτένια 
δάκης, Αντ. Τσιράκος, I. Μίγ- 
κλης, Αλ. Χατζηπανσγιώτης, Κ. 
Μηλαθιανάκης. Ευάγ. Πικράκης/

Δειλινά
Εμ. Μυτάρας, Ν. Γραφονάκης, 

Αγ. Κοτζαμπάσης.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Κανάκης παρα 
καλεί τους προπονητές μπάσκετ 
εφόσον έχουν αθλητές — που 
γεννήθηκαν 1970—71—72—73 
— κατάλληλους για το Κλιμάκιο 
να τους στείλουν στο κλειστό . 
την προαναφερθείσα ημερομη­
νία.

Αντ. Παπουτσάκης,

Μικρά πΑλό ένδιοφέροντα
® ΤΗΝ προσεχή Δευτέρα ή 

την Τετάρτη προγραμματίζεται 
να γίνει η έκτακτη γενική συ­
νέλευση των μελών του Εργοτέ­
λη. Στη συνέλευση θα γίνουν 
συμπληρωματικές αρχαιρεσίες 
και θα συζητηθούν η πορεία της 
ομάδας, το οικονομικό και άλ­
λα θέματα.
• ΚΑΝΟΝIΚΑ προπονήθηκε 

χθες ο Καρατζάς και σύμφωνα 
με πληροφορίες της στήλης αν 
δείξει μεταμέλεια θα του χαρι- 
σθεί το υπόλοιπο της ποινής 
του.

® ΤΗΝ Κυριακή στο «Πέτα­
λο» ο Εργοτέλης θα κάνει χο­
ροεσπερίδα και καλεί τους φί­
λους του να παραυρεθούν.

0 ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη - 
Ρόδου θα σφυρίξει ο κ. Μπορο- 
δήλας (Αρκαδίας).

® ΣΤΟ ματς Θριάμβου - Η­
ροδότου διαιτητής θα είναι ο
κ. Λ εφ άκη ς (Χαν ίων).

Φ ΤΑ ματς Α' Εθνικής της
Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
διαιτητές: Παναθηναϊκός 
πόλλων Κ. ο κ. Κουκούλας 
σ6ου), Δόξα - Γιάννενα 
Τριαντάφυλλου (Ρόδου),

εξής 
- Α- 
(Λέ- 
ο κ. 
Εθνι-

φεία του Συνδέσμου προκειμέ- 
νου να ενημερωθούν γύρω από 
το νέο φύλλο παρατηρητού.
• ΣΗΜΕΡΑ θα περάσουν από 

ιατρική και αγωνιστική εξέτα­
ση στις εγκαταστάσεις της Κα 
λογρέζας οι Ηρακλειώτες διαι­
τητές κ.κ. Καλογιαννάκης, Κω- 
νιωτάκης, Παπανδρέου, Φουκά- 
κης και Κρητικάκης.

® ΕΦΕΣΗ κατέθεσε ο Πανα­
θηναϊκός κατά της απόφασης 
του Αθλητικού Δικαστή κ. Κο­
ντού που τον απέκλεισε απο το 
Κύπελλο.
• ΤΥΧΕΡΟΣ αριθμός της λα- 
χειοφόρου αγοράς της Α.Ε. Κα- 
τσαμπά είναι ο 1261, που κερ­
δίζει μια τηλεόραση.
β ΣΤΟ ξενοδοχείο «Ατλα- 

ντίς»έγινε την Δευτέρα το βρά­
δυ η σύσκεψη την οποία διορ- 
γάνωσε η ΠΑ.Κ.Α.Σ. με θέμα 
«Βία στα γήπεδα». Αφού ανταλ 
λάχθηκαν απόψεις αποφασίσθη- 
κε να πραγματοποιηθεί συγκέν 
τρώση για πλατύτερη εξέταση 
του θέματος, στην οποία θα 
κληθούν να πάρουν μέρος αθλη­
τικοί παράγοντες και εκπρό­
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και άλλων μαζικών φορέων.

Η

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
ες είναι γνωστές και 
ες δεν χρειάζεται να

τις οποι- 
επαναλά-

6ω και επίσης να απαντήσω σε 
πάρα πολύ ενδιαφέρουσες ερω­
τήσεις.

Πρέπει να πω ότι είμαστε 
απόλυτα ικανοποιημένοι από το 
κλίμα της συζήτησης και έχω 
ευχαριστήσει τους Βρετανούς 
συναδέλφους βουλευτές για τον 
τρόπο με τον οποίο και με άτ 
κουσαν και με ερώτησαν».

Εξάλλου ο επικεφαλής της ο­
μάδας των Βρετανών βουλευτών 
σερ Άντονυ Κέρσοου δήλωσε:

«Κύριε Πρωθυπουργέ, σας 
είμαστε ευγνώμονες που μας 
δεχθήκατε. Είμαστε η ειδική ε­
πιτροπή της Βουλής των Κοι­
νοτήτων όπως είπατε προηγου­
μένως, και κάνουμε μια έκθεση 
κύρια για την Κύπρο, αλλά ε­
πίσης και για σχέσεις μεταξύ 
χωρών σ’ αυτή την περιοχή του 
κόσμου.

Και αυτή η έκθεση θα υπο­
βληθεί στην Βουλή των Κοινο­
τήτων. Αυτή είναι η πρώτη μας 
επίσκεψη εδώ και έχουμε κάθε 
δυνατή ευχέρεια να συναντηθού­
με με σημαντικούς παράγοντες 
φυσικά και με τον κ. Πρωθυ­
πουργό και έχουμε πολύ βοη- 
θηβεί στο έργο μας για το εί­
δος της πληροφόρησης που μας 
παρέχετε. Και επίσης, για την 
φιλοξενία που μας επιφυλάσ­
σετε. Είναι μια πολύ ευχάρι­
στη επίσκεψη και προσδοκούμε 
να επισκεφθούμε πάλι την χώ­
ρα σας».

Οι κατώτατες τιμές ελαιοπυρή 
νων με παράδοοη τους στα πυρη 
νελαιουργεί-α καθορίστηκαν με α- 
πόφισση του Νομάρχη, ως ακο­
λούθως:

— Φυγοκεντρικών ελαιουργεϊ 
ων με υγρασία 45ο) ο 2,9 δρχ. 
το κιλό.

— Κλασσικών ελαιουργείων με 
φυσική υγρασία 4,5 δρχ. το κι 
λό.

ΤΟ φαινόμενο της μόλυνσης του νερού από τους κατσιγάρους 
επανέρχεται κάθε χρόνο όπως τα αγροτικά συλλαλητήρια για την 
σταφίδα. Η ρήση ανήκει στον Δήμαρχο κ. Καρελλη και ειπώθηκε 
χθες στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ. Τώρα μη με ρωτήσετε αν και τα 
δυο φαινόμενα, μόλυνση και συλλαλητήρια, εκτός από την επα- 
ναληπτικότητα έχουν κατά τον κ. Δήμαρχο και άλλη σχέση μετά 
ξύ τους. Το ερώτημα για το ατυχές παράδειγμα, στον ίδιο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ

01 ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΤΟΥ ΤΕΙ

Συνέντευξη Τύπου για τα προ 
βλήματα τους δίνουν αύριο στις 
12,30 το μεσημέρι οι έκτακτοι 
εκπαιδευτικοί και το τεχνικό προ, 
σωπικό του ΤΕΙ Ηρακλείου. Η 
συνέντευξη θα δοθεί στο μικρό 
Αμφιθέατρο του ΤΕΙ.

Η ΕΟΚ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ

ΣΤΑΣΙΜΗ ΚΑΤΑ ΤΟ 1987
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Θάτσερ προς Γκορμπατσώφ

ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΑΑ
0Α ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ, 2 
(Α.Π.Ε. - Τανγιούγκ).—
Βρετανή πρωθυπουργός

Μάργκαρετ Θάτσερ απέστειλε 
μήνυμα στο Σοβιετικό ηγέτη 
Μιχαήλ Γκορμπατσώφ, στο ο­
ποίο αναφέρει ότι τα σχέδιά 
του για έναν κόσμο ελεύθερο 
από πυρηνικά όπλα δεν είναι 
ρεαλιστικά και ότι τα πυρηνι­
κά όπλα στα οποία περιλαμβά­
νονται και τα βρετανικά θα 
εξακολουθήσουν να υπάρχουν 
στο άμεσο μέλλον, αναφερεται 
σε σημερινό δημοσίευμα της 
εφημερίδας «Γκάρντιαν».

Ο Βρετανός πρεσβευτής στη

ΝΑ
Μόσχα,

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
Μπράιαν Κάρλιντζ,

αναμένει να γίνει δεκτός στο 
Κρεμλίνο για να επιδώσει την 
σχετική επιστολή της Θάτσερ 
στον Γκορμπατσώφ.

Το μήνυμα της Βρετάνης 
πρωθυπουργού συντάχθηκε με­
τά την πρόσφατη συνάντησή 
της με τον Αμερικανό Πρόεδρο 
Ρήγκαν στο Καμπ Νταίηβιντ 
όπου συζητήθηκαν τα θέματα 
προτεραιότητας μετά το Ρευ- 
κιαβίκ.

Κατά την «Γκάρντιαν» η Θά­
τσερ συμβουλεύει τον Γκορμπα

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 2 (ΑΠΕ) — 
«Είναι πολύ πιθανόν η οικο­

νομική δραστηριότητα στην Ελ­
λάδα, το Βέλγιο και την Δανία 
να παραμείνει· σε λανθάνουσα 
κατάσταση κατά την διάρκεια 
των 15 προσεχών μηνών», εκτι­
μά η Γενική Διεύθυνση της Ευ­
ρωπαϊκής Επιτροπής για τις 
οικονομικές και τις χρηματοπι­
στωτικές υποθέσεις.

Σύμφωνα με τα τελευταία οι-

θα είναι κατά το 1986: 3,0ο)ο 
και κατά το 1987: 5,0ο)ο.

Οι εισαγωγές κατά το 1986: 
-4,0ο)ο και κατά το 1987: 
. 1,0ο)ο.

Το ισοζύγιο τρεχουσών πλη­
ρωμών σε ποσοστό επί του Α. 
Ε.Π. θα είναι κατά το 1986: 
- 5,8ο)ο και κατά το 1987: 
- 3,7ο)ο. Οι αποδοχές ανά μι­
σθωτό σε πραγματικές τιμές

κονομικά προγνωστικά της για ; 3ο)ο.

θα είναι κατά το 1986: 
6ο)ο και κατά το 1987:

22,
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τσώφ να καταβάλει προσπά­
θειες για την υλοποίηση πε- '

ΔΕΝ ΠΟΥΛΗΣΕ 
Η ΕΛΛΑΔΑ 
ΟΠΛΑ ΣΤΟ ΙΡΑΝ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — j 
Η κυβέρνηση με δήλωση του εκ > 
προσώπου της διέψευσε κατηγο ; 
ρηματικά, πληροφορίες από το 
εξωτερικό ότι η Ελλάδα πούλη 
σε όπλα στο Ιράν.

Ειδικότερα, ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Κούρτης, χαρακτή , 
ρισε «απολύτως ψευδές» — απαν ι 
τώντας σε σχετική ερώτηση δη ) 
μσσίευμα της αμερικανικής εφημε I 
μίδας «Ουάσινκτων Ποστ» που 
αναδημοσιεύτηκε στην εφημερί­
δα «Αυγή», σύμφωνα με το ο- ί 
ποιο η Ελλάδα πωλεί όπλα στο 
Ιράν και στην Λιβύη, με αντάλ­
λαγμα προμήθεια πετρελαίου.

ρισσότερο εφικτών στόχων και 
να εγκαταλείψει τις επιθέσεις 
εναντίον του αμερικανικού προ­
γράμματος διαστημικής άμυ­
νας «Πόλεμος των άστρων».

το 1986, και το 1987, που έ­
δωσε σήμερα στην δημοσιότη­
τα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θεω 
ρεί την παραπάνω πρόγνωσή 
της, σαν αποτέλεσμα «των ε­
πιδράσεων της πολιτικής οικο­
νομικής ανάκαμψης οι οποίες 
αντανακλώνται με σαφήνεια 
στις προοπτικές οικονομικής 
ανάπτυξης» στην Ελλάδα, το 
Βέλγιο και την Δανία.

Ενώ οι απαλλαγμένες απο
την αύξηση των τιμών ιδιωτι­
κής κατανάλωσης αποδοχές α­
νά μισθωτό σε πραγματικές τι­
μές θα είναι κατά το 1986: 
-7,2ο) ο και κατά το 1987: 
- 2,6ο)ο.

Οι τιμές ιδιωτικής κατανά­
λωσης (ποσοστιαία μεταβολή 
σε σχέση με προηγούμενο έτος)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

3-12-86
Ν. Υόρκης 135,162 140,678
Δ. Γερμανίας 68,571 71,369
Γαλλίας 20,934 21,788
Αγγλίας 193,178 201,062
Ελβετίας 82,320 85,680
Ολλανδίας 60,197 62,674
Ιταλίας 100 μ. 9,811 10,215
Δανίας 18,023 18,765
Αυστρίας 9,670 10,068
Σουηδίας. 19,518 20,321
'Νορβηγίας 17,930 18,668

ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΉΜΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΑΘΗΝΑ, 2 (Α.Π.Ε.)
Νέα αναμνηστική σειρά γραμ 

ματοσήμων (τρία τεμάχια) με 
θέμα «Χριστούγεννα 1986» κυ­
κλοφόρησαν σήμερα τα ΕΛΤΑ.

Παράλληλα κυκλοφόρησαν 
και οι φάκελλοι πρώτης ημέ­
ρας που έχουν για παράσταση 
μια εικόνα με την Θεοτόκο 6ρε- 
φοκρατούσα στον κλασικό τύ­
πο της Οδηγητρίας.

Οι φάκελλοι πρώτης ημέρας 
θα διατίθενται προς 216 δρχ. 
ο καθένας.
Τα τρία γραμματόσημα απει­

κονίζουν: α) Την Παναγία έν- 
θρονη βρεφοκρατούσα. 6) Την 
Προσκύνηση των Μάγων και 
τον Χριστό ένθρονο με τσν^ Ιω­
άννη τον Ευαγγελιστή.

Σύμφωνα με τα προγνωστι­
κά της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
για την Ελλάδα το ακαθάριστο 
εγχώριο προϊόν σε όγκο θα εί­
ναι κατά το 1986: 0,5ο)ο και 
το 1987: 0,2ο)ο.

Οι εξαγωγές αγαθών σε όγκο

θα είναι κατά το 1986: 
5ο)ο και κατά το 1987: 
5ο) ο.

Τέλος το δημόσιο χρέος

22,
12,

σαν
ποσοστό επί του Α.Ε.Π. θα εί­
ναι κατά το 1986: 58,4ο)ο 
και κατά το 1987: 61,2ο)ο.

ί

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Κ.Σ.Ο.Σ. διακηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­

σμό (προφορική δημοπρασία) για την εκτέλεση των εργα­
σιών χωματισμών μέρους του κτηρίου ιδιοκτησίας της, 
που διασκευάζεται, στην συμβολή των οδών Ε. Βενιζέλου 
και Αρχ)που Μακαρίου.

Η δαπάνη των εργασιών προ'υ’πολογίζεται από την ΚΣΟΣ 
σε 1.500.000 δρχ. Γίνονται δεκτοί στον διαγωνισμό εμπειρο 
τέχνες εργολάβοι του είδους.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του εργοστασίου 
της ΚΣΟΣ (Λ. 62 Μαρτύρων) την 10-12-86 μέρα Τετάρτη 
και ώρα 11.00 π.μ. (έναρξη υποβολής των προσφορών).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των συμβά 
τικών στοιχείων ως και κάθε πληροφορία στα παραπάνω 
γραφεία της ΚΣΟΣ τηλ. 251664 τις εργάσιμες μέρες και ώ­
ρες.

Από την Κ.Σ.Ο.Σ.

ΤΙΣ πρώτες της χειμερ'νές συνεδριάσεις έχει τις μέρες αυτές η 
«μικρή βουλή» του Κνωσός με κύριο θέμα φυσικά τον διάλογο 
«Ανάποδου - βουλευτών». Το θέμα βέβαια δεν εξαντλείται αφού 
η συζήτηση οδηγεί συχνά σε αδιέξοδο λόγω των «οβίδιων» μετα­
μορφώσεων τινών εκ των μελών της μικρής αλλά γραφικότατης 
τοπικής σύναξης.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ με επιτυχία δυο σεμινάρια που είχε διορ 
γανώσει την Κυριακή στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο το Ελληνι­
κό Κέντρο Παραγωγικότητας (ΕΛΚΕΠΑ). Το σεμινάριο στο Ηρα 
κλειο είχε θέμα «ο στρατηγικός σχεδιασμός ως μέσο ανάπτυξης και 
επιβίωσης των επιχειρήσεων» και συμμετείχαν σ αυτό 21 άτομα 
(επιχειρηματίες και ανώτερα στελέχη επιχειρήσεων και συνεται­
ρισμών). Το δεύτερο σεμινάριο που διοργανώθηκε την ίδια ημέ 
ρα στο Ρέθυμνο είχε θέμα «Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας» και 
συμμετείχαν σ αυτό 23 άτομα επιχειρηματίες και στελέχη των 
επιχειρήσεων.

ΣΤΑ πλαίσια των εβδομαδιαίων διαλέξεων που διοργανώνει το 
Φυσικό Τμήμα του Παν)ιμϊου Κρήτης με θέματα σύγχρονης Φυσι 
■κής, αύριο το απόγευμα στο Β’ Αμφιθέατρο ο κ. Κώστας Σούκου 
λης θα παρουσιάσει το θέμα: NOBEL 1985: το φαινόμενο HALL.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για την πορείσ των εργασιών στήριξης και ανα 
καίνισης του Ναού του Αν. Τίτου θα γίνει την Παρασκευή (12 .μ.) 
από τους υπεύθυνους τεχνικούς συμβούλους και τα μέλη του Εκ­
κλησιαστικού Συμβουλίου.

ΣΕ συζήτηση καλεί την Παρασκευή τους φορείς και οργανι­
σμούς Κοινής Ωφέλειας η Επιτροπή Νεότητας και Αθλητισμού 
του Δήμου Ηρακλείου. Η συνάντηση γίνεται στα πλαίσια των 
προγραμμάτων «μαζικού λα ι ικού Αθλητισμού και έχει θέμα. «Ερ 
γασιακός Αθλητισμός».

: ΤΗΝ Πέμπτη στις 10,30’ θα γίνει η τακτική συνάντηση του No 
μάρχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη με τους δημοσιογράφους. Λέτε να 
έχει ειδήσεις η συνάντηση; Να δούμε.

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη και ώρα 4,30 μέλη του ΚΑΠΗ θερίσσου με την 
ομάδα αλληλοβοήθειας, θα επισκευθούν την Στέγη Ανηλίκων. Ε­
πίσης την Παρασκευή και ώρα 10 π.ιμ. τα ρέλπ του ΚΑΠΗ θα ε- 
πισκεφθούν το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου.

ΤΟ Σάββατο 6 Δεκεμβρίου θα εορτασθεί στο Ναό του Αγ. Τί­
του η μνήμη του προστάτη των Ναυτικών Αγ. Νικολάου. Μετά 
την Δοξολογία και την λιτανεία της εικόνας του Αγίου, ο Κεντρί 
κός Λιμενάρχης Πλοίαρχος κ. Φουρτούνας Μερκούριος, θα παρα 
θέσει στις Αρχές δεξίωση στο Λιιμενικό ΚατάιοΤημα.

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ του προέδρου της ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσακί­
ρη, θα επισκεφθιεί την Παρασκευή την πόλη μας ο Δ)ντής του 
Πρακτορείου Ειδήσεων «Νέα Κίνα». Η επίσκεψη του Κινέζου δη­
μοσιογράφου στην πόλη μας θα είναι ενημερωτιική, αλλά και φιλί 
,κή, αφού οι σχέσεις του με τον δραστήριο πρόεδρο της ΚΣΟΣ, 
είναι πολύ φιλικές.

ΕΛΛΗΝΙΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ; 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙιΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ' 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

ΕΠΆΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

κός - Πανιώνιος ο κ. Καταρ- 
τζής (Θεσ)κης), Απόλλων Αθ. 
- Διαγόρας ο κ. Μπουρουτζο- 
γλου (Πιερίας), Άρης - Βέ­
ροια ο κ. Μπίκας (Χαλκιδι­
κής), ΑΕΚ - ΠΑΟΚ ο κ. Γερμα- 
νάκος (Αθηνών), Ηρακλής - Ο­
λυμπιακός ο κ. Δημητριάδης 
(Πειραιά).

® ΟΙ μη εν ενεργεία διαιτη­
τές του Ηρακλείου κ.κ. Διβινής, 
Γ. και Δ. Παχυγιαννάκης, Πε- 
τράκης, Μιχιαλάκης, Μιχελινά- 
κης, Βάζος, Παναγιωτάκης, 
Τζιράκης, Καζαντζής, Κασαπά- 
κης και Κουρνελάκης, καλούνται 
να βρίσκονται αύριο Πέμπτη 
και ώρα 8.30' μ.μ. στα γρα-

@ ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
μεταξύ Ερασιτεχνικών Συλλό­
γων της δύναμης της ΕΠΣΗ θα 
διεξαχθούν σήμερα Τετάρτη 3 
Δεκεμβρίου, στις 2.15' μ.μ., οι 
εξής αγώνες : Ατρόμητος - Δω­
ριέας, Γαοίπα - Θέρισσος, Α­
στραπή - Δειλινά, Ικαρος- 
Κόρακας, Τριτωνία - ΠΑΝΟΜ 
και Δαίδαλος - Αμουργέλλες.
9 Η ΕΘΝΙΚΗ Ελπίδων νίκη­

σε χθες το απόγευμα στη Λευ­
κωσία με 4—0 την αντίστοιχη 
της Κύπρου για το Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα. Τα γκολ πέτυχαν 
οι Καρασαβίδης (3) και Γεωρ­
γιάδης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Σήμερα Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 
ώρα 5,30’ μ.μ.: Μέγας Εσπερι­
νός, χοροσταντσύντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο 
θέου.

Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου ώρα 
7.00 π.μ. ο Όρθρος, προεξάρ- 
χοντος του Πανοσ. Πρωτοσυγ- 
ικέλου της I. Αρχιεπισκοπής Κρή 
της κ. Νεκταρίου Παπαδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αρ. 196)86 απόφα 
ση του Πολυμελούς Πρωτοδικεί 
ου Ηρακλείου, εκούσιας δικαιο­
δοσίας, αναγνωρίστηκε το Σώμα 
τείο με την επωνυμία «Σύλλογος 
Εκτάκτων Συμβασιούχων Παν)- ί 
μίου Κρήτης» που εδρεύει στο ( 
Ηράκλειο και έχει σκοπό την ανύ 
ψωση του πνευματικού, ηθικού

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγι- ΐ 
σμένες προσφορές που θα γι- ί 
νει στις 17 Δεκεμβρίου 1986 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 7 μ.μ. 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια για το έτος 
1987 α) Οξυγόνου, Πρωτοξει- 
δίου και Αζώτου και λοιπών 
αερίων και 6) Φαρμάκων επεί­
γουσας ανάγκης.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα. ι

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. [ 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ί

από αύριο ΠΕΜΠΤΗ 4 Δεκέμβρη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΚΙΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, διαθέτει Σιδη­

ρά Βαρέλια Γλυκόζης, κατάλληλα για Λάδι.

Οι ενδί'αφερόμενοι απορούν να απευθύνονται στα τηλέ­
φωνα: 223910, 227106.

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α­

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι­
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραφείων στη 
Λεωω. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ­
νοπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς:

254-502 και 254603
Ηράκλειο 1-12-1986

Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου.

και κοινωνικού επιπέδου των 
λών του.

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 
Δέσποινα Κανακουσάκη

με

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΊ 
ΚΟΙΝΩΝΙιΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 7η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 41, 95, 104, 192.

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOODfYEAR
Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
επαναληπτικό (μέρος) δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές που 
θα γίνει στις 17 Δεκεμβρίου 
1986 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
12 μεσημέρι στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την ανάδειξη 
για το έτος 1987 τακτικού 
προμηθευτή εκτύπωσης εντύπων 
του Νοσοκομείου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι ο Σύνδεσμος Καταστπματαρχών, Χρυ- 

σοχόων - Ωρολογοποιών Νομού Ηρακλείου και ο Σύλλογος 
Καταστηματαρχών Ειδών Λα ϊ κής Τέχνης (ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ) 
συμμετέχουν στην πανελλήνια απεργία που θα γίνει την 
2-12-86 και 3-12-86, σύμφωνα με την απόφαση της ΠΟ- 
ΒΑΚ0, με τα εξής αιτήματα:

1) Την αναβολή εφαρμογής του Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας, μέχρι 1-1-88 γιατί τόσο η Κυβέρνηση όσο και ο επι 
χειρηματικός κόσμος, δεν είναι προετοιμασμένοι για την 
ορθή εφαρμογή του θεσμού.

2) Την υπαγωγή όλων των προΤόντων της ελληνικής Αρ 
γυροχρυσοχο’ί’ας στο μεσαίο συντελεστή ΦΠΑ 18ο)ο.

3) Την κατάργηση του φόρου πολυτελείας 12ο)ο.
4) Την υπαγωγή tov πολυτίμων μετάλλων, πρώτων υ­

λών μας, στον χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
5) Την υπαγωγή των πολυτίμων και ημιπολύτιμων λίθων 

στο χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο) ο.
6) Τη νομοθετική ρύθμιση της μη υποχρέωσης αναγρα­

φής του ονοματεπώνυμου και της διεύθυνσης του πελάτη 
στα θεωρημένο διπλότυπα λιανικής που αφορούν πωλήσεις 
χρυσών, αντικειμένων (Η σχετική παράγραφος της ερμη­
νευτικής εγκυκλίου δεν επαρκεί ερχόμενη σε αντίθεση με το 
νόμο). Καλούμε λοιπόν όλους τους ασχολούμενους με την 
αργυροχρυσοχο'ί'α στο Νομό Ηρακλείου, να συμμετά- 
σχουν στην απεργία αυτή.

Η μη επίλυση των παραπάνω αιτημάτων, αφ' ενός κάνει 
τα είδη μας απαγορευτικά για το αγοραστικό κοινό και αφ 
ετέρου θα προκαλέσει 50.000 άνεργους (σύμφωνα με επίση 
μα στοιχεία) που ασχολούνται με την παραγωγή και την 
διάθεση προΤόντων αργυροχρυσοχο’ί’ας στην Ελλάδα, α­
κόμη δε θα κάνει το Ελληνικό κόσμημα να μειονεκτεί στην 
τιμή, συγκρινόμενο με τ’ άλλα μεσογειακά ανταγωνιστικά 
κράτη, για τον ξένο τουρίστα, με αποτέλεσμα την μείωση 
του εισρρεομένου συναλλάγματος, δεδομένου ότι το 
60ο) ο της παραγωγής των προΤόντων της αργυροχρυσο­
χο’ί’ας εξάγεται άμεσα από τα καταστήματά μας, και αυ- 
τό θα είναι πλήγμα για την Εθνική Οικονομία.

Τα Διοικητικά Συμβούλια.

t

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Λογιστικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας 

του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, αποφάσισε την επαναπροκήρυξη της παρα 
κάτω θέσεως; σύμφωνα .με τις διατάξεις του Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 
83)84 τ.Α) «Διαδικασία και προ’υ ποθέσεις πλήρωσης θέσεως του 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.) κ.τ.λ. των Τ.Ε.Ι.».

Το άρθρο 15, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. Ε5)4509)9- 
8-1985, και το άρθρο 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 Τ. 
Α.) Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμά 
των και την υπουργική απόφαση, Ε5)4224)84.

1. θέση Καθηγητού ή Επίκουρου Καθηγητού (Α’ ή Β' Βαθμίδα)
Πτυχιούχου Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με ιδιαίτερες σπου 

δές στα Μαθηματικά και Στατιστική ή Πτυχιούχου του Μαθημα­
τικού Τμήματος του Πανεπιστημίου με ιδιαίτερες σπουδές σε αν 
τικείμενα της ιεπιχειρησιακιής έρευνας όπως εφαρμοσμένες πιθανό­
τητες, Στατιστική, Οικονομετρία, θέση 1 (μία).

Τα προσόντα του υποψηφίου που απαιτούνται είναι αυτά που 
περτγράφονται στο άρθρο 15 παράγραφο 4 Κεφ. Γ όπως τροπο 
ποιήθηκε με την υπ αριθ. 4509)9-8-1985 Υπουργική απόφαση.

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη α­
πό δημόσια αρχή.

Σαν ανώτατο' όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί να 
αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προ υπηρεσίας του 
υποψηφίου που να είναι σχετική με το αντικείμενο, από την από 
κτηση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο Ν.Π.Δ.Δ. ή Οργανι 
σμούς Κοινής Ωφελείας ή σε μεγάλη Δημόσια ή Ιδιωτική Παράγω 
γιική μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό ή Διδακτικό έργο 
στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν
Μαζί με την αίτηση ο ενδιαφερόμενος πρέπει να υποβάλλει μέ­

σα σε αποκλειστική προθεσμία. (30) Τριάντα ημερών από την τε­
λευταία δημοσίευση στον ημερήσιο Τύπο.

α) Αντίγραφο Πτυχίου. Εάν το αντίγραφο Πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο τί 
τλο ισοτιμίας.

β) Τα έργα του με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές του, τη δράση του και ανάλυση των εργασιών του.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε (3) Τρία τουλάχιστον αντίγρα­
φα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου σποκτήσεως της ελληνικής ιθαγένειας.

δ) Υπεύθυνη Δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 660)74.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 250.6Τ1. 12, 13.
Ηράκλειο 13-11-1986

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Ετών 89

θανόύσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ. από τον Ι.Ν. 
Αγίου Ιωάννου Ανωνείων Μυλοποτάμου. Η εκκίνηση θα γί 
νει στις 2 μ.μ. από την οικία μας, οδός Απολλωνίας 35. 
Τα παιδιά: Ιερέας Κων)νος Τζανής, Γεώργιος Κεφαλογιάν 
νης, Ιωάννης και Αντιγόνη Κεφαλογιάννη, Αντιγόνη Κεφα 
λογιάννη, Λεωνίδας Κουτεντάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Πέμπτη και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΙΟΥΤΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Γιάννης Λιούτας, Μαριάννα και Γρηγόρηζ 

Ταλιούρης.


